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TĆBLĆZATKEZEL£S 

A TĆBLĆZATKEZEL£S MODUL TARTALMA 

A T§bl§zatkezel®s modul 50 feladatot tartalmaz. A vizsg§n ezek kºz¿l egyet kell megoldani. A feladatok megold§sa 
sor§n elŖre elk®sz²tett f§jlokat is kell haszn§lni, amelyeket a vizsgakºzpont tesz el®rhetŖv® a vizsg§z· sz§m§ra. 

ĆLTALĆNOS IRĆNYELVEK A MEGOLDĆSHOZ £S A JAVĉTĆSHOZ 

A vizsgafeladat megold§s§hoz kiz§r·lag a kiv§lasztott t§bl§zatkezelŖ program haszn§lhat·. 

A vizsgakºzpont a haszn§lt programnak megfelelŖen a programspecifikus elemeket m§sra cser®lheti (pl. diagramt²pus, 
s¼g·t®ma).  

A vizsg§z·nak a t§bl§zatkezelŖ alkalmaz§st, ®s a feladat megold§s§hoz sz¿ks®ges f§jlokat ºn§ll·an kell elind²tania, 
majd a munka v®gezt®vel be kell azokat z§rnia. 

A vizsg§z· a feladat megold§s§hoz sz¿ks®ges f§jlok megnyit§s§hoz (a f§jl pontos nev®nek ®s hely®nek megad§s§n 
k²v¿l) semmilyen seg²ts®get nem kaphat. 

A megold§sok sor§n sz¿ks®g szerint seg®dt§bl§zatok is l®trehozhat·k (kiv®ve a diagram k®sz²t®se). A t§bl§zatokat §t lehet rendezni, 

amennyiben ez a feladat megoldhat·s§g§t nem akad§lyozza. A nyomtat§sok azonos²t§sa ®rdek®ben a vizsgakºzpont k®rheti azonos²t· 

adat (pl. n®v) bevitel®t a munkalap egy ¿res cell§j§ba. A nyomtat§si feladat ekkor csak az azonos²t· adat be²r§sa eset®n ®rt®kelhetŖ. 

A kºzpont f§jlba tºrt®nŖ nyomtat§st is k®rhet, ilyenkor a megadott helyen ®s n®vvel kell l®trehozni a f§jlt. A nyomtat§sra pont nem 

adhat·, ha munkalapon l®vŖ diagram tºbb oldalra tºrdelve jelenik meg. 

Azokn§l 2 pontos feladatokn§l, ahol k®t, nem k®plet l®trehoz§s§val kapcsolatos r®szfeladatot kell megoldani, az adhat· 
pontsz§m megoszthat· (2Ĭ1). A k®pletek l®trehoz§s§t k®rŖ mŤveletekre r®szpontsz§mok nem adhat·k. 

Azokra az feladatokra, amelyekben ¼j diagramot kell l®trehozni a megadott szempontok szerint, 3 pont adhat·, ha a 
diagram 

¶ a megadott t²pussal,  

¶ a megadott helyen ®s adatokkal k®sz¿l, 

¶ nem takar ®rt®ket tartalmaz· cell§t, 

¶ a hozz§tartoz· adatt§bla n®lk¿l is ®rtelmezhetŖ. 

Ha a vizsg§z· megkapta ezt a 3 pontot, akkor tov§bbi 3Ĭ1 pont adhat· a diagram form§z§s§val kapcsolatos mŤveletek 
elv®gz®s®®rt. ĉgy az ¼j diagram l®trehoz§s§t k®rŖ feladatra legfeljebb 6 pont adhat· 

A 3 illetve 4 pontos feladatokra r®szpontsz§m nem adhat·. 

A feladatok pontosan megjelºlik, melyik cell§val vagy tartom§nnyal kell dolgozni. Csak azokra a feladatokra adhat· pont, 
ahol a megadott ®s csak a megadott helyen tºrt®nt a sz¿ks®ges be§ll²t§s, illetve adat, k®plet bevitele.  

A feladatokban a kisz§moland· ®rt®ket mindig a t§bl§zatkezelŖben alkalmazott k®plettel kell kisz§molni, ®s azt a 
t§bl§zatba bevinni. 

Jelºl®sek 

A cellac²mekre tºrt®nŖ hivatkoz§skor betŤïsz§m hivatkoz§st alkalmaztunk: az oszlopokat betŤk, a sorokat sz§mok 
jelºlik. Ha a vizsg§z· g®p®n a t§bl§zatkezelŖ olyan hivatkoz§sokat haszn§l, ahol az oszlopokat is sz§mok azonos²tj§k, 
az al§bbi §bra adhat seg²ts®get a c²mek §talak²t§s§ban: 

A B C D E F G H I  J K L M N O 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

Tartom§nyok jelºl®s®n®l a tartom§ny kezdŖ- ®s v®gc²m®t kettŖspont v§lasztja el egym§st·l. 

Legtºbbszºr a munkalap kifejez®st haszn§ltuk az ²v (sheet) megnevez®sek®nt. 

Az el®rhetŖ maxim§lis pontsz§m 32. 

A sikeres vizsg§hoz a vizsg§z·nak legal§bb 24 pontot kell megszereznie. 

A vizsg§ztat· ellenŖrzi ®s a nemzetkºzileg meghat§rozott ir§nyelveknek megfelelŖen ®rt®keli a megold§st. 

A vizsg§n semmilyen seg®deszkºz nem haszn§lhat·.  

A vizsgafeladat megold§s§hoz rendelkez®sre §ll· idŖ 45 perc. 

(Az ĂĆltal§nos ir§nyelvek a megold§shoz ®s a jav²t§shozò c²mŤ r®szt a vizsga megkezd®se elŖtt a vizsg§z·nak meg kell 
kapnia.) 
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1. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! 

A t§bl§zat gy·gyszerek ®rt®kes²t®si adatait tartalmazza az A2:J35 tartom§nyban a kºvetkezŖ adatokkal: 

term®k neve, kiszerel®s, term®kk·d, ®rt®kes²tett mennyis®g 2007ï2013-ig. 

 

Feladata a kºvetkezŖ: 

 1. Sz¼rjon be egy ¼j term®ket a jelenleg elsŖ helyen szereplŖ term®k el®, l§ssa el tetszŖleges adatokkal! 

[2 pont] 

 2. K®sz²tsen a lista v®g®re (a 37. sorba) egy ºsszegzŖ sort, amelyben az ®venk®nt ®rt®kes²tett 

ºsszmennyis®get sz§molja ki! [2 pont] 

 3. K®sz²tsen el egy §tlagot mutat· sort az ºsszegzŖ sor al§ (a 38. sorba)! [2 pont] 

 4. A K oszlopban sz§m²tsa ki f¿ggv®nnyel minden term®kre a 2010 ut§ni ®vekhez tartoz· ®rt®kes²t®si 

adatok ºsszeg®t! [2 pont] 

 

 5. Ćbr§zolja a GOSTIV nevŤ term®k ®rt®kes²t®si adatait kºrdiagramon a kºvetkezŖk szerint (a diagramot 

¼j munkalapk®nt hozza l®tre): [3 pont] 

   A diagram c²me ĂGOSTIVò legyen! [1 pont] 

   A diagramhoz tartozzon egysoros jelmagyar§zat! [1 pont] 

   A diagramr·l legyenek leolvashat·k a pontos ®rt®kek is! [1 pont] 

 

Form§zza meg a t§bl§zatot a kºvetkezŖk szerint: 

 6. Keretezze be a teljes t§bl§zatot! A keret sz²ne legyen k®k! [2 pont] 

 7. A t§bl§zat elsŖ sora legyen f®lkºv®r ®s dŖlt st²lus¼! [2 pont] 

 8. Az ºsszegzŖ sor h§ttere legyen sºt®tk®k ®s betŤsz²ne legyen feh®r! [2 pont] 

 9. Ćll²tson be ezres tagol§st minden sz§mokat tartalmaz· cell§ra az ®vsz§mok kiv®tel®vel! Tizedes 

®rt®kek ne jelenjenek meg! [2 pont] 

 10. Export§lja a teljes t§bl§zatot Term®kk·d szerint rendezve TXT form§tum¼ f§jlba! [3 pont] 

 11. Sz¼rjon be egy ¼j munkalapot 2008 n®ven, majd m§solja a term®kk·dokat ®s a 2008-as ®v adatait az 

¼j munkalapra, az A1-es cell§t·l kezdŖdŖen! [3 pont] 

 12. Nyomtassa ki a teljes t§bl§zatot, egy fekvŖ t§jol§s¼ oldalra! [2 pont] 

 13. Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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2. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! 

A t§bl§zat c®gek adatait tartalmazza az A1:I160 tartom§nyban a kºvetkezŖ adatokkal: 

c®gn®v, v§ros, ir§ny²t·sz§m, utca, telefon, fax, alkalmazottak sz§ma, alaptŖke, vezetŖ neve. 

 

Feladata a kºvetkezŖ: 

 1. Sz§m²tsa ki a B170-es cell§ban, hogy mennyi a list§ban szereplŖ c®gek §tlagalaptŖk®je! Az A170-es 

cell§ba ²rja be: ĂĆtlagos alaptŖkeò! [2 pont] 

 2. A J oszlopban sz§m²tsa ki az alaptŖk®k nagys§g§t sz§zezrekben! [2 pont] 

 3. Vegyen fel az utols· oszlop mell® egy ¼j oszlopot, amelyben az alaptŖke nagys§g§t eur·ban is 

megadja, k®t tizedes pontoss§ggal! A megold§shoz haszn§ljon k®pletet! Az eur· §rfolyam§t a K1-es 

cell§ba vegye fel! [2 pont] 

 4. Tºrºlje a telefon- ®s faxsz§mot tartalmaz· oszlopokat! [2 pont] 

 5. Cser®lje ĂBp.ò-re a ĂBudapestò sz· minden elŖfordul§s§t! [2 pont] 

 

Form§zza meg a t§bl§zatot a kºvetkezŖk szerint: 

 6. A t§bl§zat elsŖ sor§t l§ssa el k®k sz²nŤ dupla szeg®llyel! [2 pont] 

 7. A t§bl§zat elsŖ sora legyen f®lkºv®r ®s dŖlt st²lus¼! [2 pont] 

 8. Igaz²tsa kºz®pre ®s form§zza meg al§h¼zott st²lussal a t§bl§zat szºveges adatot tartalmaz· cell§it!  

[2 pont] 

 9. A J oszlopban jelen²tsen meg minden c®gn®v sor§ban egy Ă+ò jelet, ha az alkalmazottak sz§ma az 

§tlagos alkalmazottsz§m felett van. Egy®bk®nt Ăïò jel jelenjen meg! [3 pont] 

 10. H§ny olyan c®g szerepel a list§ban, amelynek 100 vagy ann§l tºbb alkalmazottja van? Az ®rt®k 

kisz§m²t§s§hoz haszn§ljon f¿ggv®nyt! A k®pletet az L1-es cell§ba ²rja! [3 pont] 

 

 11. K®sz²tse el a kºvetkezŖ t§bl§zatot a B182:C186 tartom§nyban, majd ez alapj§n hozzon l®tre egy 

csoportos²tott s§vdiagramot a kºvetkezŖk szerint (a diagram ne ker¿ljºn k¿lºn munkalapra): [3 pont] 

 
Tulajdon C®gek sz§ma 
Magyar 110 
Angol 15 
Amerikai 24 
M§s 11 

   A diagram c²me ĂElŖzŖ ®vi §llapotò legyen! [1 pont] 

   A diagramr·l a pontos ®rt®kek is legyenek leolvashat·k! [1 pont] 

   A jelmagyar§zatban a ĂC®gek sz§ma (db)ò szerepeljen! [1 pont] 

 12. Nyomtassa ki az A1:F30 tartom§nyt fekvŖ oldalra! [2 pont] 

 13. Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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3. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Hozza l®tre az al§bbi t§bl§zatot a megadott helyre! 

 

 1. Alkalmazzon ezres tagol§st ®s dupla szeg®lyvonalakat a minta szerint! [2 pont] 

 2. A t§bl§zat c²me nagyobb betŤkkel ®s f®lkºv®r st²lussal jelenjen meg! [2 pont] 

 3. A t§bl§zat c²m®t az oszlopok kºzºtt igaz²tsa kºz®pre, a megy®k nev®t pedig cell§n bel¿l jobbra!  

[2 pont] 

 4. Rendezze a list§t a munkan®lk¿liek sz§ma szerint nºvekvŖ rendbe! [2 pont] 

 5. ĉrjon az F5-es cell§ba k®pletet, amely annak a megy®nek, illetve v§rosnak a nev®t jelen²ti meg, ahol a 

legmagasabb volt a munkan®lk¿liek sz§ma, vagy: 

   Az F4-es cell§ba ²rjon k®pletet, amely annak a megy®nek, illetve v§rosnak a nev®t jelen²ti meg, ahol 

a legalacsonyabb volt a munkan®lk¿liek sz§ma! [3 pont] 

 

 6. Ćbr§zolja helyben l®trehozott csoportos²tott oszlop diagramon a munkan®lk¿liek sz§m§t az al§bbiak 

figyelembev®tel®vel: [3 pont] 

   A diagram c²me a t§bl§zat c²mek®nt szereplŖ szºveg legyen! [1 pont] 

   Az y tengelyre ker¿ljºn a ĂfŖò sz·! [1 pont] 

   A diagramhoz ne tartozzon jelmagyar§zat! [1 pont] 

 7. A B14-es cell§ban f¿ggv®ny seg²ts®g®vel sz§m²tsa ki a B oszlopban szereplŖ munkan®lk¿lis®gi 

adatok §tlag§t! Az A14-es cell§ba ²rja az ĂĆtlagò sz·t! [2 pont] 

 8. Sz§m²tsa ki a B15-ºs cell§ban f¿ggv®ny seg²ts®g®vel a B oszlopban szereplŖ munkan®lk¿lis®gi 

adatok ºsszeg®t! Az A15-ºs cell§ba ²rja az Ă¥sszesenò sz·t! [2 pont] 

 9. Sz§m²tsa ki a C2:C13 tartom§nyban, hogy a B oszlop egyes ®rt®kei h§ny sz§zal®k§t adj§k az 

ºsszesen vett ®rt®keknek! [2 pont] 

 10. Minden sz§mot tartalmaz· cella egy tizedes pontoss§ggal jelenjen meg! [2 pont] 

 11. K®sz²tsen m§solatot az A2:B13 tartom§nyr·l egy m§sik munkaf¿zetbe a C1 tartom§nyt·l kezdŖdŖen. 

A munkaf¿zetet mentse a megadott helyre a megadott n®ven! [3 pont] 

 12. Nyomtassa ki az eredeti t§bl§zatot tartalmaz· munkalapot (²vet) fekvŖ t§jol§s¼ oldalra! [2 pont] 

 13. Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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4. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! 

A t§bl§zat egy nyelviskola vizsg§z·inak eredm®nyeit tartalmazza az A1:D43 tartom§nyban. A t§bl§zat 

oszlopainak tartalma a kºvetkezŖ: n®v, azonos²t·, szint (alap- vagy kºz®pfok), el®rt pontsz§m. 

 

Feladata a kºvetkezŖ: 

 1. Ford²tsa meg a lista rendezetts®g®t (rendezzen Zs-tŖl A-ig)! [2 pont] 

 2. ĉrja az A45-ºs cell§ba a ĂVizsg§z·k sz§maò szºveget, majd a B45-ºs cell§ba azt a k®pletet, amellyel 

megsz§ml§lja a vizsg§z·kat! [2 pont] 

 3. ĉrja az A46-os cell§ba az ĂAlapfokò szºveget, majd a B46-os cell§ba azt a k®pletet, amellyel az 

alapfokb·l vizsg§z·k sz§m§t jelen²ti meg! [3 pont] 

 4. Tºltse fel az E2:E43 tartom§nyt olyan k®plettel, amely az egyes pontsz§mokat 5%-kal megnºvelve 

mutatja! [2 pont] 

 5. A D44-es cell§ban sz§molja ki f¿ggv®nnyel a pontsz§mok §tlag§t! [2 pont] 

 6. Sz¼rjon be a t§bl§zat elsŖ sora el® k®t ¼j sort! [2 pont] 

 7. Jelen²tsen meg a G oszlopban k®plet seg²ts®g®vel egy felki§lt·jelet, ha a n®vhez tartoz· pontsz§m az 

§tlagpontn§l nagyobb! EllenkezŖ esetben ne jelenjen meg semmi. A megold§s sor§n alkalmazzon 

m§sol§st! [3 pont] 

 8. Az azonos²t·kat ®s a szintmegnevez®seket tartalmaz· cell§kra §ll²tson be kºz®pre igaz²t§st ®s kisebb 

betŤm®retet! [2 pont] 

 9. A neveket tartalmaz· cell§kat keretezze be ®s helyezze s§rga alapra! [2 pont] 

 10. Minden nevet form§zzon meg f®lkºv®r ®s dŖlt st²lussal! [2 pont] 

 11. Az aktu§lis munkaf¿zet ¼j munkalapj§n k®sz²tse el az al§bbi t§bl§zatot, ®s k®sz²tsen ez alapj§n 

helyben egy 3D csoportos²tott oszlopdiagramot. [3 pont] 

 

   A diagram c²me ĂN®vleges ®rt®kek az 1. negyed®vreò legyen! [1 pont] 

   A diagramon a t®nyleges ®rt®kek is jelenjenek meg! [1 pont] 

   A B term®k narancss§rga sz²nnel jelenjen meg! [1 pont] 

 12. Nyomtassa ki az A3:D48 tartom§nyt az oldal kºzep®re! [2 pont] 

 13. Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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5. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! 

A t§bl§zat egy nyelviskola vizsg§z·inak eredm®nyeit tartalmazza az A1:D43 tartom§nyban. A t§bl§zat 

oszlopainak tartalma a kºvetkezŖ: n®v, azonos²t·, szint (alap- vagy kºz®pfok), el®rt pontsz§m. 

 

Feladata a kºvetkezŖ: 

 1. Rendezze a t§bl§zatot pontsz§m szerint csºkkenŖ rendbe! [2 pont] 

 2. ĉrja az A45-ºs cell§ba a ĂVizsg§z·k sz§maò szºveget, majd a B45-ºs cell§ba azt a f¿ggv®nyt, amellyel 

megsz§ml§lja a vizsg§z·kat! [2 pont] 

 3. ĉrja az A46-os cell§ba a ĂKºz®pfokò szºveget, majd a B46-os cell§ba azt a f¿ggv®nyt, amellyel a 

kºz®pfokb·l vizsg§z·k sz§m§t ²ratja ki! [3 pont] 

 4. Tºltse fel az E2:E43 tartom§nyt olyan k®plettel, amely a ĂMegfeleltò sz·t ²rja ki, ha a pontsz§m 

legal§bb 100, ®s a Ăïò jelet ²rja ki, ha a pontsz§m nem ®ri el a 100-at! [3 pont] 

 5. Sz§molja ki f¿ggv®nnyel a pontsz§mok §tlag§t a D44-es cell§ban! [2 pont] 

 6. Jelen²tse meg f¿ggv®ny seg²ts®g®vel a legmagasabb pont®rt®ket a D45-ºs cell§ban! [2 pont] 

 7. A t§bl§zat elsŖ oszlopa el® sz¼rjon be h§rom ¼j oszlopot! [2 pont] 

 8. Az azonos²t·kat ®s a szintmegnevez®seket tartalmaz· cell§kat igaz²tsa kºz®pre ®s keretezze be!  

[2 pont] 

 9. A nevek k®k sz²nnel, s§rga alapon jelenjenek meg! [2 pont] 

 10. Minden nevet form§zzon meg f®lkºv®r ®s dŖlt st²lussal! [2 pont] 

 11. K®sz²tsen helyben l®trehozott csoportos²tott oszlopdiagramot az al§bbiak szerint (a diagram forr§sa a 

mint§n l§that· t§bl§zat legyen, amelyet a jelzett helyen egy ¼jonnan besz¼rt munkalapon kell 

l®trehoznia): [3 pont] 

   A diagram c²me ĂN®vleges ®rt®kek az 1. negyed®vreò legyen! [1 pont] 

   A diagram jelmagyar§zata ker¿ljºn a diagram bal als· sark§ba! [1 pont] 

   Az oszlopok tetej®n jelenjenek meg a t®nyleges ®rt®kek is! [1 pont] 

 12. Nyomtassa ki a C1:F46 tartom§nyt az oszlop- ®s sorazonos²t·kkal egy¿tt! [2 pont] 

 13. Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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6. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! 

A t§bl§zat az A1:H19 tartom§nyban d®zs§s nºv®nyek import§lt mennyis®geit tartalmazza a kºvetkezŖ 

adatokkal: nºv®ny neve, import§lt mennyis®g 2007-tŖl 2013-ig ®venk®nt. 

 

Feladata a kºvetkezŖ: 

 1. Rendezze a t§bl§zatot a nºv®nyek neve szerint! [2 pont] 

 2. Az I oszlopban ºsszegezze f¿ggv®ny seg²ts®g®vel a mennyis®geket nºv®nyenk®nt 2009-tŖl 2013-ig! 

[2 pont] 

 3. A J oszlopban sz§m²tsa ki a nºveked®s ar§ny§t 2012-re, a 2008-as adathoz viszony²tva! [2 pont] 

 4. A K oszlopban vegye fel a 2014. ®v tervezett adatait! Az import§lt mennyis®g az elŖzŖ ®vhez k®pest 

10,5%-kal nagyobb. A K1-es cell§ba ker¿ljºn a 2014-es sz§m! [2 pont] 

 5. A B2:H19 tartom§nyt helyezze vil§gosk®k alapra, a cell§k tartalm§t pedig vastag²tsa meg! [2 pont] 

 6. Kapcsoljon be ezres tagol§st minden sz§mot tartalmaz· cell§ra (az ®vsz§mokat kiv®ve)! Tizedes 

®rt®kek ne jelenjenek meg! [2 pont] 

 7. Az M1-es cell§ba ²rja le, hogyan tudn§ megtekinteni a nyomtat§si k®pet! [2 pont] 

 8. Az L1-es cell§ba ²rja az ĂĆtlagò sz·t, majd az L oszlopban sz§m²tsa ki f¿ggv®ny seg²ts®g®vel minden 

term®kre az §tlagmennyis®geket 2010-ig! [2 pont] 

 9. Ćbr§zolja helyben l®trehozott csoportos²tott oszlopdiagramon az indiai mang· ®s a mexik·i 

narancsvir§g import§lt mennyis®geit a 2007., 2008. ®s 2009. ®vre a kºvetkezŖk szerint: [3 pont] 

   A diagram c²me ĂIndiai mang· ®s narancsvir§g importjaò legyen! [1 pont] 

   Az y tengelyen szerepeljen a Ădbò sz·! [1 pont] 

   Az y tengelyen l®vŖ sk§la®rt®kek f®lkºv®r st²lussal jelenjenek meg! [1 pont] 

 10. Hozzon l®tre a megadott n®ven a megadott helyre olyan weblap t²pus¼ f§jlt, amely a nºv®nyek nev®t 

®s a 2007. ®v adatait tartalmazza! [3 pont] 

 11. Az M oszlopban minden nºv®ny mellett k®plet seg²ts®g®vel jelen²tsen meg egy felki§lt·jelet, ha a 

2011-es import§lt mennyis®g legal§bb h®tszerese az 2007-es mennyis®gnek! M§s esetben a cell§ban 

ne jelenjen meg semmi! [3 pont] 

 12. Nyomtassa ki az A1:E21 tartom§nyt fekvŖ t§jol§s¼ oldalra! [2 pont] 

 13. Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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7. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! 

A t§bl§zat az A1:H19 tartom§nyban d®zs§s nºv®nyek import§lt mennyis®geit tartalmazza a kºvetkezŖ 

adatokkal: nºv®ny neve, import§lt mennyis®g 2007-tŖl 2013-ig ®venk®nt. 

 

Feladata a kºvetkezŖ: 

 1. Rendezze a t§bl§zatot a 2008. ®v mennyis®gei szerint! [2 pont] 

 2. Az I oszlopban sz§molja ki az 2007 ®s 2010 kºzºtti §tlagokat nºv®nyenk®nt! [2 pont] 

 3. Az 20. sorban ºsszegezze f¿ggv®ny seg²ts®g®vel az ®vi mennyis®geket! [2 pont] 

 4. A 21. sorban jelen²tse meg f¿ggv®ny seg²ts®g®vel az egyes ®vekhez tartoz· legkisebb ®rt®keket!  

[2 pont] 

 5. Sz¼rjon be egy ¼j oszlopot a 2007. ®v oszlopa el®, ahov§ a 2006-os adatokat viheti fel. A mennyis®g 

mindenhol legyen 5000-rel kevesebb, mint 2007-ben! [2 pont] 

 6. Helyezze a B2:I19 tartom§nyt vil§gosk®k alapra, a cell§k tartalm§t pedig tegye dŖltt®! [2 pont] 

 7. Minden sz§mot tartalmaz· cell§ra (az ®vsz§mokat kiv®ve) kapcsoljon be ezres tagol§st! Tizedes 

®rt®kek ne jelenjenek meg! [2 pont] 

 8. A t§bl§zat elsŖ sor§nak magass§ga legyen az eredeti dupl§ja! Az elsŖ sor cell§it igaz²tsa 

f¿ggŖlegesen kºz®pre! [2 pont] 

 9. Ćbr§zolja helyben l®trehozott csoportos²tott oszlopdiagramon a vadcitrom ®s a jap§n szt·raxfa 

import§lt mennyis®geit 2007-tŖl 2011-ig a kºvetkezŖk figyelembev®tel®vel: [3 pont] 

   Az oszlopok pirosak ®s narancssz²nŤek legyenek! [1 pont] 

   A diagram c²me ĂImport§lt mennyis®gek (db)ò legyen! [1 pont] 

   A diagram egy®ni h§tt®rsz²nnel rendelkezzen! [1 pont] 

 10. Hozzon l®tre a megadott n®ven a megadott helyre egy olyan weblap t²pus¼ f§jlt, amely csak a 

nºv®nyek nev®t ®s a 2007. ®v adatait tartalmazza! [3 pont] 

 11. A K oszlopban minden nºv®ny mellett jelen²tse meg k®plet seg²ts®g®vel a 2007 ®s 2011 kºzºtti 

adatok maximum§t, ha a 2012. ®v adata enn®l az ®rt®kn®l kisebb! M§s esetben a cella maradjon ¿res! 

[3 pont] 

 12. Nyomtassa ki az A1:E21 tartom§nyt az oszlop- ®s sorazonos²t·kkal egy¿tt! [2 pont] 

 13. Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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8. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! 

A t§bl§zat az A1:E19 tartom§nyban nºv®nyek exportmennyis®geit ®s egys®g§rait tartalmazza a kºvetkezŖ 

adatokkal: nºv®ny neve, egys®g§r, export§lt mennyis®g 2011-tŖl 2013-ig ®venk®nt. 

 

Feladata a kºvetkezŖ: 

 1. Sz§molja ki a kºlts®get az F oszlopban az egys®g§r, valamint a 2011 ®s 2013 kºzºtti mennyis®gek 

alapj§n! [2 pont] 

 2. Az A20-as cell§ba ²rja be: Ă¥sszesenò, majd a 20. sorban v®gezze el a mennyis®gi adatok ®venk®nti 

ºsszes²t®s®t! [2 pont] 

 3. Az A21-es cell§ba ²rja be: ĂĆtlagò, majd a 21. sorban v®gezze el a mennyis®gi adatok ®venk®nti 

§tlagol§s§t! [2 pont] 

 4. Sz§molja ki a C30:E30 tartom§nyban a vadcitrom kºlts®g®t a mennyis®g ®s az egys®g§r alapj§n! A 

m§sodik ®s harmadik ®vhez tartoz· k®pletet m§sol§ssal hozza l®tre! [2 pont] 

 5. Minden sz§mot tartalmaz· cella (az ®vsz§mokat kiv®ve) legyen ezres tagol§s¼, ®s ne tartalmazzon 

tizedes ®rt®keket! [2 pont] 

 6. Az egys®g§rak legyenek p®nznem form§tum¼ak ®s f®lkºv®r st²lus¼ak! [2 pont] 

 7. A 2011-os ®s 2012-as mennyis®geket tartalmaz· cell§k h§ttere legyen s§rga, betŤsz²n¿k pedig piros! 

[2 pont] 

 8. A B2:E19 tartom§ny kºr® vonjon piros sz²nŤ szeg®lyt! [2 pont] 

 9. Ćbr§zolja csoportos²tott oszlopdiagramon az elsŖ n®gy nºv®ny 2011-es ®s 2012-as mennyis®gi 

adatait a kºvetkezŖk szerint (a diagramot ¼j munkalapk®nt hozza l®tre): [3 pont] 

   A diagram c²me ĂExport§lt mennyis®g 2011ï2012ò legyen! [1 pont] 

   Az egyik adatsor oszlopa legyen zºld! [1 pont] 

   Az adatsorok sorrendje legyen ford²tott! [1 pont] 

 10. K®sz²tsen m§solatot az eredeti t§bl§zatr·l (A1:E19) egy m§sik munkalapra (²vre) a kºvetkezŖk szerint: 

[3 pont] 

   Ha az eredeti t§bl§zat mennyis®gi adatai v§ltoznak, m·dosuljon a m§solt t§bl§zat is! 

   A m§solt t§bl§zatban minden mennyis®gi adat ezredr®sze jelenjen csak meg! 

 11. Jelen²tse meg a G oszlopban k®plet seg²ts®g®vel minden nºv®nyn®l a ĂDr§gaò sz·t, ha az §ra 

meghaladja az §tlag 130%-§t! Alkalmazza a k®pletben az §tlagsz§m²t§sra haszn§lhat· f¿ggv®nyt!  

[3 pont] 

 12. Nyomtassa ki az A1:G25 tartom§nyt munkalapot (²vet) fekvŖ t§jol§s¼ oldalra! [2 pont] 

 13. Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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9. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! 

A t§bl§zat az A1:C48 tartom§nyban egy kºnyvesbolt CD-ROM §rt§bl§zat§t tartalmazza (h§rom kateg·ri§ba 

sorolva) c²mmel ®s §rral. 

Feladata a kºvetkezŖ: 

 1. A D oszlopban, a CD-ROM-ok §ra mellett jelenjen meg azok §f§s §ra is. Az §f§t 20%-kal sz§molja, de 

az §fakulcsot ne vegye fel k¿lºn cell§ba! [2 pont] 

 2. ĉrja a G1-es cell§ba az Ăeur·ò sz·t, majd a H1-es cell§ba az eur· §rfolyam§t (pl. 240)! A H1-es cella 

felhaszn§l§s§val sz§molja ki a C oszlopban l®vŖ nett· §r megfelelŖj®t eur·ban, az eredm®nyek az E 

oszlopba ker¿ljenek! A megold§s sor§n alkalmazzon m§sol§st! [2 pont] 

 3. Sz§molja ki a kateg·ri§k §tlag§r§t a C oszlopban l®vŖ nett· §rat figyelembe v®ve! A k®pleteknek a 

C19-es, C39-es ®s C49-es cell§kba kell ker¿lni¿k. [2 pont] 

 

 4. Hozza l®tre az al§bbi t§bl§zatot a jelzett helyen! A D53-as cell§ba ²rjon k®pletet, amely megmutatja, 

hogy az angol ®s magyar nyelvŤ oktat· CD-k kºz¿l melyik a legalacsonyabb §r¼. [2 pont] 

   Az E53-as cell§ba olyan k®pletet ²rjon, amely ezen CD-k legmagasabb §r§t jelen²ti meg. A megold§s 

sor§n a C oszlopban l®vŖ nett· §rakat vegye figyelembe. 

 5. A forint®rt®keket tartalmaz· cell§khoz rendeljen p®nznem form§tumot ®s ezres tagol§st! [2 pont] 

 6. A CD-ROM-ok c²meit tartalmaz· cell§k (®s csak azok) ker¿ljenek s§rga alapra, ®s igazodjanak jobbra! 

[2 pont] 

 7. Ćll²tsa 15 pontosra ®s tegye dŖltt® a kateg·ri§k neveit tartalmaz· cell§k betŤm®ret®t! [2 pont] 

 8. ĉrja a J1-es cell§ba, hogy hogyan tudn§ megtekinteni a nyomtat§si k®pet! [2 pont] 

 9. H§ny darab 4000 Ft-n§l dr§g§bb CD-ROM tal§lhat· az elsŖ kateg·ri§ban? ĉrjon k®pletet az I1-es 

cell§ba, amely ezt a darabsz§mot adja vissza! (A nett· forint§rat vegye figyelembe.) [3 pont] 

 10. Hozzon l®tre egy szºveges §llom§nyt a megadott n®ven a megadott helyre, amely az elsŖ csoport 

c²meit tartalmazza! [3 pont] 

 11. K®sz²tsen csoportos²tott oszlopdiagramot a j§t®k CD-ROM-ok nett· forint§ra alapj§n a kºvetkezŖk 

szerint (a diagramot ¼j munkalapk®nt hozza l®tre): [3 pont] 

   A diagram c²me ĂJ§t®kokò legyen! [1 pont] 

   Az y tengelyen szerepeljen a ĂFtò sz·! [1 pont] 

   Az y tengely sk§l§j§n l®vŖ ®rt®kek ezres tagol§s ®s tizedes ®rt®kek n®lk¿l jelenjenek meg! [1 pont] 

 12. Nyomtassa ki az A1:E39 tartom§nyt §ll· t§jol§s¼ oldalra, az oldal kºzep®re! [2 pont] 

 13. Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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10. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! 

A t§bl§zat az A1:C48 tartom§nyban egy kºnyvesbolt CD-ROM-jainak §rt§bl§zat§t tartalmazza (h§rom 

kateg·ri§ba sorolva) c²mmel ®s §rral. 

Feladata a kºvetkezŖ: 

 1. A D oszlopban, a CD-ROM-ok §ra mellett jelenjen meg az §f§s §ruk is. Az §f§t azzal a 20%-kal 

sz§molja, amelyet elŖzŖleg a J1-es cell§ba vesz fel! [2 pont] 

 2. A G1-es cell§ba ²rja az ĂAkci·s §rò szºveget, majd sz§molja ki a C oszlopban l®vŖ nett· §r 20%-kal 

csºkkentett §r§t! A csºkkent®s m®rt®k®t ne vegye fel k¿lºn cell§ba![2 pont] 

 3. Sz§m²tson csomag§rakat a kºvetkezŖk szerint: [2 pont] 

   A K1-es cell§ban adja ºssze f¿ggv®ny seg²ts®g®vel az elsŖ kateg·ria CD-ROM-jainak nett· §r§t! 

   A K2-es cell§ban adja ºssze f¿ggv®ny seg²ts®g®vel a m§sodik kateg·ria CD-ROM-jainak nett· §r§t! 

   A K3-as cell§ban adja ºssze f¿ggv®ny seg²ts®g®vel a harmadik kateg·ria CD-ROM-jainak nett· §r§t! 

 4. Sz§molja ki a kateg·ri§k §tlag §r§t a nett· §rat figyelembe v®ve! A k®pleteknek a C19-es, C39-es ®s 

C49-es cell§kba kell ker¿lni¿k. [2 pont] 

 5. Hozza l®tre az al§bbi t§bl§zatot a jelzett helyen, majd ez alapj§n k®sz²tsen helyben vonaldiagramot 

(grafikont) a febru§r, m§rcius, §prilisi adatokb·l a kºvetkezŖk szerint: [3 pont] 

   Az x tengelyen a h·napok nevei szerepeljenek febru§rt·l §prilisig, 45 fokkal elforgatva! [1 pont] 

   A diagram c²me Ă£rt®kes²tett mennyis®gekò legyen! [1 pont] 

   Az y tengelyen szerepeljen a Ădbò sz·! [1 pont] 

 6. Rendeljen az egys®g§rakat tartalmaz· cell§khoz p®nznem form§tumot ®s ezres tagol§st! [2 pont] 

 7. Rendezzen minden kateg·ri§ban c²m szerint! [2 pont] 

 8. Form§zza meg a c²meket f®lkºv®r st²lussal ®s k®k sz²nnel! [2 pont] 

 9. Nevezze §t a munkalapot: a neve legyen CD! [2 pont] 

 10. H§ny darab 4000 Ft-n§l olcs·bb CD-ROM tal§lhat· az elsŖ kateg·ri§ban? ĉrjon k®pletet a H1-es 

cell§ba, amely ezt a darabsz§mot adja vissza! (A nett· §rat vegye figyelembe!) [3 pont] 

 11. Illessze be a megadott nevŤ k®pet a megadott helyrŖl a kºvetkezŖk szerint: [3 pont] 

   A k®p ne csatol§ssal jelenjen meg! 

   M®retezze §t a k®pet ¼gy, hogy legal§bb 3 oszlopot foglaljon el (az alap®rtelmez®s szerinti 

sz®less®get ®s magass§got vegye figyelembe)! 

 12. Nyomtassa ki az A1:D48 tartom§nyt 1 cm-es marg·kat alkalmazva (mind a n®gy oldalra)! [2 pont] 

 13. Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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11. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! 

A t§bl§zat az A1:H151 tartom§nyban sz§zºtven hallgat· vizsgaadatait tartalmazza a kºvetkezŖk szerint: 

n®v, nem (1-es vagy 2-es), kor, pontsz§mok (0 ®s 100 kºzºtt) angolb·l, franci§b·l, sz§m²t§stechnik§b·l, 

protokollb·l ®s p®nz¿gybŖl. 

 

Feladata a kºvetkezŖ: 

 1. ĉrja az I1-es cell§ba a ĂTot§lò sz·t, majd az I oszlopban adja ºssze f¿ggv®ny seg²ts®g®vel a hallgat·k 

pontsz§mait! [2 pont] 

 2. ĉrja a J1-es cell§ba a ĂMaximumò sz·t, majd a J oszlopban jelen²tse meg f¿ggv®ny seg²ts®g®vel azt a 

legmagasabb pontsz§mot, amelyet az egyes hallgat·k el®rtek a vizsg§k sor§n! [2 pont] 

 3. ĉrja az A153-as cell§ba az ĂĆtlagò sz·t, majd ebben a sorban sz§m²tsa ki a sz§moszlopok §tlag§t (a 

kort·l kezdŖdŖen)! [2 pont] 

 4. Rendezze a t§bl§zat adatait n®v szerint nºvekvŖ sorrendben! [2 pont] 

 5. A neveket tartalmaz· cell§k legyenek dŖlt st²lus¼ak ®s ker¿ljenek k®k alapra! [2 pont] 

 6. Rejtse el a C oszlopot! [2 pont] 

 7. Minden sz§mot tartalmaz· cella kºz®pre igaz²tva jelenjen meg! [2 pont] 

 8. Ćll²tsa a dupl§j§ra az elsŖ sor magass§g§t, majd az A1:H1 tartom§ny cell§it igaz²tsa f¿ggŖlegesen 

kºz®pre! [2 pont] 

 9. A B155-ºs cell§ban jelen²tse meg f¿ggv®ny seg²ts®g®vel, hogy a vizsg§z· hallgat·k kºzºtt h§ny nŖ 

(2-es k·d) van! [3 pont] 

 10. Mentse el az ²vet a megadott n®ven a megadott helyre m§s form§tumban, mint ami az ºn §ltal 

haszn§lt t§bl§zatkezelŖ saj§t vagy alap®rtelmez®s szerint haszn§lt form§tuma, ¼gy, hogy a hallgat·k 

kora ne ker¿ljºn bele az ¼j f§jlba! [3 pont] 

 11. L®pjen egy m§sik munkalapra (²vre), ®s hozza l®tre az al§bbi t§bl§zatot a megadott helyre! 

   Hozzon l®tre a t§bl§zat alapj§n kºrdiagramot, amelyen a B csoport hallgat·inak sz§m§t §br§zolja az 

al§bbiak figyelembev®tel®vel (a diagramot a forr§st§bl§zatot is tartalmaz· munkalapon helyezze el): 

[3 pont] 

   A diagramr·l legyenek leolvashat·k a pontos ®rt®kek is! [1 pont] 

   A kºr cikkelyei narancssz²nŤek ®s pirosak legyenek! [1 pont] 

   A diagram c²me ĂA B csoport hallgat·inak megoszl§saò legyen! [1 pont] 

 12. Nyomtassa ki az elsŖ t²z nevet, csak azokat, m§st ne! [2 pont] 

 13. Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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12. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! 

A t§bl§zat az A1:H151 tartom§nyban sz§zºtven hallgat· vizsgaadatait tartalmazza a kºvetkezŖk szerint: 

n®v, nem (1-es vagy 2-es), kor, pontsz§mok (0 ®s 100 kºzºtt) angolb·l, franci§b·l, sz§m²t§stechnik§b·l, 

protokollb·l ®s p®nz¿gybŖl. 

 

Feladata a kºvetkezŖ: 

 1. ĉrja az I1-es cell§ba a ĂTot§lò sz·t, majd adja ºssze f¿ggv®ny seg²ts®g®vel a hallgat·k pontsz§mait  

az I oszlopban! [2 pont] 

 2. ĉrja a J1-es cell§ba a ĂMinimumò sz·t, majd a J oszlopban jelen²tse meg f¿ggv®ny seg²ts®g®vel azt a 

legalacsonyabb pontsz§mot, amelyet az egyes hallgat·k el®rtek a vizsg§k sor§n! [2 pont] 

 3. ĉrja az A153-as cell§ba az ĂĆtlagò sz·t, majd ebben a sorban sz§m²tsa ki a sz§moszlopok §tlag§t (a 

kort·l kezdŖdŖen)! [2 pont] 

 4. Rendezze a t§bl§zat adatait n®v szerint nºvekvŖ sorrendbe! [2 pont] 

 5. Form§zza meg a neveket tartalmaz· cell§kat f®lkºv®r st²lussal ®s k®k sz²nnel! [2 pont] 

 6. Az ®letkorokat tartalmaz· cell§k ker¿ljenek sz¿rke alapra, ®s igaz²tsa Ŗket kºz®pre! [2 pont] 

 7. Az ®letkoron ®s a nemen k²v¿l minden sz§mot tartalmaz· cella egy tizedes pontoss§ggal ®s balra 

igaz²tva jelenjen meg! [2 pont] 

 8. Ćll²tsa a dupl§j§ra az elsŖ sor magass§g§t, majd igaz²tsa az A1:H1 tartom§ny cell§it f¿ggŖlegesen 

kºz®pre! [2 pont] 

 9. Sz§molja ki a f®rfiak §tlag§t minden t§rgyra a D155:H155 tartom§nyban! [3 pont] 

 10. Mentse el a munkalapot (²vet) a megadott n®ven a megadott helyre weblap form§tumban ¼gy, hogy a 

hallgat·k kora ne ker¿ljºn bele az ¼j f§jlba! [3 pont] 

 11. L®pjen a m§sodik munkalapra (²vre), ahol az al§bbi t§bl§zatot tal§lja:  

  Hozzon l®tre a t§bl§zat alapj§n 3D kºr diagramot, amellyel a B csoport nem szerinti ar§ny§t §br§zolja 

sz§zal®kosan, az al§bbiak figyelembev®tel®vel (a diagramot a forr§st§bl§zatot is tartalmaz· 

munkalapon helyezze el): [3 pont] 

   A diagramr·l legyenek leolvashat·k a pontos ®rt®kek is, ne csak a sz§zal®kok! [1 pont] 

   A k®t cikkely k®k ®s piros legyen! [1 pont] 

   A diagram c²me az ĂB csoport hallgat·inak megoszl§saò legyen! [1 pont] 

 12. Nyomtassa ki az elsŖ oldalt az elsŖ munkalapr·l! [2 pont] 

 13. Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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13. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Az al§bbi t§bl§zat egy ¿zemi b¿f® heti forgalm§t ®s az ºsszes²t®seket mutatja. Hozza l®tre a t§bl§zatot a 

megadott helyre a kºvetkezŖk szerint: 

 1. Az ºsszesen vett mennyis®g (H oszlop) az adott term®kbŖl a h®ten eladott mennyis®gek ºsszege. Az 

ºsszes²t®shez haszn§ljon f¿ggv®nyt! [2 pont] 

 2. A §tlag oszlopban sz§m²tsa ki f¿ggv®ny seg²ts®g®vel az egyes term®kekbŖl eladott mennyis®gek 

§tlag§t! [2 pont] 

 3. Az ºsszbev®tel (J oszlop) az egys®g§r ®s a h®tfŖtŖl p®ntekig eladott mennyis®gek ºsszeg®nek 

szorzata. [2 pont] 

 4. A D7-es cell§ba ker¿lŖ k®plet azt mutatja meg, hogy a heti ºsszes bev®tel h§ny sz§zal®k§t adja a kifli 

®s zsemle elad§s§b·l sz§rmaz· bev®tel egy¿ttesen. [2 pont] 

 5. Alkalmazzon szeg®lyez®st ®s h§tt®rsz²nt a minta szerint! [2 pont] 

 6. Az elsŖ sor cell§it igaz²tsa kºz®pre, ®s alkalmazzon dŖlt st²lust a H2:J5 tartom§nyban, valamint a D7-

es cell§ban! [2 pont] 

 7. ĉrja az A8-as cell§ba, hogy hogyan jelen²ten® meg/rejten® el a ment®sre szolg§l· ikont tartalmaz· 

Gyorsel®r®si eszkºzt§rat! [2 pont] 

 8. K®sz²tsen csoportos²tott oszlopdiagramot helyben, amely a zsemle kiv®tel®vel minden term®k napi 

®rt®kes²tett mennyis®g®t §br§zolja az al§bbiak figyelembev®tel®vel: [3 pont] 

   A diagram c²me ĂB¿f®, 12. h®tò legyen! [1 pont] 

   A diagramhoz tartozzon jelmagyar§zat, amely a diagram jobb felsŖ sark§ban kap helyet! [1 pont] 

   A diagramr·l legyenek leolvashat·k a t®nyleges ®rt®kek is! [1 pont] 

 9. Nyomtassa ki a munkalapot (²vet) fekvŖ t§jol§s¼ oldalra! [2 pont] 

 10. Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 

   Nyissa meg az al§bbi t§bl§zatot tartalmaz· m4-13B f§jlt a megadott helyrŖl, ®s v®gezze el a 

kºvetkezŖ feladatokat! A m·dos²t§sok ut§n ²rja fel¿l az eredeti f§jlt! 

 

 11. Tºrºlje a T²pus k·dokat tartalmaz· 2. oszlopot! [2 pont] 

 12. V®gezze el azt a be§ll²t§st, amellyel a t§bl§zat nyomtat§sakor minden oldal tetej®n megjelennek az 

elsŖ sorban l®vŖ azonos²t·k! [3 pont] 

 13. Alkalmazzon f¿ggv®nyt az I1-es cell§ba, amely megmutatja, hogy h§ny 25,5-n®l kisebb ®rt®k szerepel 

a Z ®rt®kek kºzºtt! (Ne feledkezzen meg a f§jl ment®s®rŖl!) [3 pont] 
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14. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Az al§bbi t§bl§zat egy ¿zemi b¿f® heti forgalm§t ®s az ºsszes²t®seket mutatja. Hozza l®tre a t§bl§zatot a 

megadott helyre a kºvetkezŖk szerint: 

 

 1. Az ºsszesen vett mennyis®g (H oszlop) az adott term®kbŖl a h®ten eladott mennyis®gek ºsszege. Az 

ºsszes²t®shez haszn§ljon f¿ggv®nyt! [2 pont] 

 2. Az §tlag oszlopban sz§m²tsa ki f¿ggv®ny seg²ts®g®vel az egyes term®kekbŖl eladott mennyis®gek 

§tlag§t! [2 pont] 

 3. Az ºsszbev®tel (J oszlop) az egys®g§r ®s a h®tfŖtŖl p®ntekig eladott mennyis®gek ºsszeg®nek 

szorzata. [2 pont] 

 4. A 7. sorban l®vŖ adatok az adott nap bev®teleit mutatj§k, vagyis azt, hogy mennyi volt az egyes 

§rukb·l befolyt bev®tel ºsszesen. [2 pont] 

 5. Alkalmazzon szeg®lyez®st a minta szerint! [2 pont] 

 6. Igaz²tsa kºz®pre a B1:J1 tartom§ny cell§it, a H2:J5 ®s C7:G7 tartom§nyt pedig form§zza meg dŖlt 

st²lussal! [2 pont] 

 7. Alkalmazzon a minta szerint p®nznem form§tumot ®s k®t tizedes pontoss§g¼ megjelen²t®st az 

egys®g§rakat tartalmaz· cell§kban! [2 pont] 

 8. ĉrja az A8-as cell§ba, hogy hogyan tudn§ megjelen²teni/elrejteni a ment®sre szolg§l· ikont tartalmaz· 

Gyorsel®r®si eszkºzt§rat! [2 pont] 

 9. K®sz²tsen csoportos²tott oszlopdiagramot, amely a poharas kaka· napi ®rt®kes²tett mennyis®geit 

§br§zolja, az al§bbiak figyelembev®tel®vel (a diagramot ¼j munkalapk®nt hozza l®tre): [3 pont] 

   A diagram c²me ĂKaka·ò legyen! [1 pont] 

   A diagramhoz ne tartozzon jelmagyar§zat! [1 pont] 

   Az y tengelyen szerepeljen a Ădbò sz·! [1 pont] 

 10. K®sz²tsen m§solatot az A1:B5 tartom§nyr·l egy m§sik munkalapra (²vre) a C1-es cell§t·l kezdŖdŖen 

¼gy, hogyha az eredeti t§bl§zat A1:B5 tartom§ny§ban m·dosul§s tºrt®nik, akkor a m§solati t§bla is 

automatikusan ker¿ljºn friss²t®sre. [3 pont] 

 11. Ćll²tson be az eredeti t§bl§zatot tartalmaz· munkalapra (²vre) fejl®cet, amelyben az oldalsz§m 

szerepel! [3 pont] 

 12. Nyomtassa ki az eredeti t§bl§zatot tartalmaz· munkalapot (²vet) fekvŖ t§jol§s¼ oldalra! [2 pont] 

 13. Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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15. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! 

A t§bl§zat az A1:F31 tartom§nyban az elsŖ harminc Messier objektum NGC sz§m§t, koordin§t§it ®s 

t²pusmegjelºl®s®t tartalmazza 2000-re. 

 

Feladata a kºvetkezŖ: 

 1. Export§lja a t§bl§zatot TXT form§tumban, a megadott n®ven a megadott helyre ¼gy, hogy a t§bl§zat 

legelsŖ sora ne ker¿ljºn bele a f§jlba! [3 pont] 

 2. ĉrjon f¿ggv®nyt a G1-es cell§ba, amely a ny²lthalmazok sz§m§t jelen²ti meg! [3 pont] 

 3. A koordin§t§kat tartalmaz· cell§kat helyezze s§rga alapra ®s l§ssa el szeg®llyel! [2 pont] 

 4. Az M-sz§mokat tartalmaz· cell§kat tegye f®lkºv®rr® ®s form§zza meg zºld sz²nnel! [2 pont] 

 5. Hozza l®tre az al§bbi t§bl§zatot a jelzett helyen, majd k®sz²tsen csoportos²tott oszlopdiagramot, 

amelyen a gºmbhalmazok ®s ny²lthalmazok sz§m§t §br§zolja, a kºvetkezŖk szerint (a diagramot 

helyben hozza l®tre):  

[3 pont] 

   A diagram c²me a ĂHalmazok sz§maò legyen! [1 pont] 

   A diagramhoz ne tartozzon jelmagyar§zat! [1 pont] 

   A diagramr·l a pontos ®rt®kek is legyenek leolvashat·k! [1 pont] 

 

L®pjen egy m§sik munkalapra (²vre), illetve programt·l f¿ggŖen illesszen be egy ¼jat, ®s hozza l®tre a 

kºvetkezŖ t§bl§zatot a megadott helyen az al§bbiak figyelembev®tel®vel: 

G®pelje be az A11:A14, B10:D12, E10:F10 valamint az A16:B16 tartom§nyok adatait! 

A B13:D14, E11:F14 tartom§ny ®rt®keit k®plet illetve f¿ggv®ny seg²ts®g®vel sz§m²tsa ki a beg®pelt adatok 

felhaszn§l§s§val!! 

 

 6. A profit ad· elŖtti ®rt®k®t, amely a bev®tel ®s a kiad§s k¿lºnbs®ge, k®plettel sz§m²tsa ki (13. sor)! [2 

pont] 
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 7. A profit ad· ut§ni ®rt®k®t, amely a bev®tel ®s a kiad§s k¿lºnbs®g®nek a B16-os cell§ban l®vŖ 

ad·kulccsal csºkkentett r®sze, szint®n k®plettel sz§m²tsa ki! A megold§s sor§n haszn§ljon m§sol§st! 

[2 pont] 

 8. Az ºsszesen vett ®rt®keket (az E oszlopban) f¿ggv®ny seg²ts®g®vel sz§m²tsa ki! [2 pont] 

 9. Az §tlag®rt®keket (az F oszlopban) f¿ggv®ny seg²ts®g®vel sz§m²tsa ki! [2 pont] 

 10. Ćll²tson be a minta szerint p®nznem form§tumot a megfelelŖ tizedes sz§mmal! [2 pont] 

 11. V®gezze el a megfelelŖ helyeken a kºz®pre ®s jobbra igaz²t§st (10. sor, illetve A oszlop)! [2 pont] 

 12.  Nyomtassa ki az eredeti t§bl§zatot tartalmaz· munkalapot (²vet) r§csh§l·val! [2 pont] 

 13.  Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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16. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! 

A t§bl§zat az A2:H13 tartom§nyban facsemet®k sz§ll²t§s§r·l tartalmaz adatokat 2012-tŖl 2013-ig, megy®k 

szerinti bont§sban. 

 

Feladata a kºvetkezŖ: 

 1. ĉrja az I4-es cell§ba az ĂĆtlagò sz·t, majd sz§m²tsa ki f¿ggv®ny seg²ts®g®vel a mennyis®gek §tlag§t  

az I oszlopban! [2 pont] 

 2. ĉrja a J4-es cell§ba az Ă¥sszesenò sz·t, majd a J oszlopban sz§m²tsa ki f¿ggv®ny seg²ts®g®vel az 

egyes facsemet®khez tartoz· mennyis®geket ¼gy, hogy az ºsszes²t®sben csak a dun§nt¼li megy®k 

vegyenek r®szt! [2 pont] 

 3. Rendezze a t§bl§zatot a facsemet®k neve szerint nºvekvŖ rendbe! [2 pont] 

 4. ĉrjon a J2-es cell§ba k®pletet, amellyel kisz§molja, h§ny facsemete ker¿l ºsszesen a megy®kbe!  

[2 pont] 

 5. Vegye fel egy ¼j facsemete adatait a 14. sorba a kºvetkezŖk szerint: [2 pont] 

   A n®v az A14-es cell§ba ker¿ljºn! 

   A megy®nk®nti adatokat k®plettel sz§m²tsa ki ¼gy, hogy azok minden megy®ben a fenyŖ 50%-§t 

jelen²ts®k meg! 

 6. Igaz²tsa kºz®pre az A2-es cell§ban l®vŖ c²met az A2:H2 tartom§nyon bel¿l, majd m·dos²tsa a 

betŤt²pus§t! [2 pont] 

 7. Nºvelje meg, majd §ll²tsa f®lkºv®rre az A2-es cell§ban l®vŖ szºveg betŤnagys§g§t! [2 pont] 

 8. A megy®k nev®t tartalmaz· cell§k h§ttere legyen s§rga, tartalmuk pedig kºz®pre igaz²tott! [2 pont] 

 9. K®sz²tsen csoportos²tott oszlopdiagramot Zala, Vas ®s Veszpr®m megye adatair·l az al§bbiak 

figyelembev®tel®vel (a diagramot ¼j munkalapk®nt hozza l®tre): [3 pont] 

   A diagram x tengely®n a megy®k neve legyenek l§that· 45 fokkal elforgatva! [1 pont] 

   A diagram c²me az A2-es cella tartalma legyen! [1 pont] 

   Az egyik adatsor legyen sz¿rke sz²nŤ! [1 pont] 

 10. K®sz²tsen az alapt§bl§zatr·l m§solatot egy m§sik munkalapra (²vre) ¼gy, hogy ha az eredeti t§bl§zat 

adatai v§ltoznak, a m§solati t§bla automatikusan v§ltozzon! [3 pont] 

 11. ĉrjon olyan f¿ggv®nyt az A17-es cell§ba, amely *-ot jelen²t meg akkor, ha a legtºbb facsemete Zala 

megy®be ker¿l! M§s esetben a f¿ggv®ny ne ²rjon ki semmit! [3 pont] 

 12. Nyomtassa ki az A1:H20 tartom§nyt f¿ggŖlegesen kºz®pre igaz²tva! [2 pont] 

 13. Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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17. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! 

A t§bl§zat az A1:J12 tartom§nyban egy munkahelyi italautomata fogy§si adatait ®s egys®g§rait tartalmazza. 

 

Feladata a kºvetkezŖ: 

 1. ĉrja a K1-es cell§ba az Ă¥sszesenò sz·t, majd a K oszlopban jelen²tse meg f¿ggv®ny seg²ts®g®vel, 

h§ny adag fogyott ºsszesen az egyes italokb·l, illetve tejbŖl ®s cukorb·l! [2 pont] 

 2. ĉrjon az N1-es cell§ba k®pletet, mellyel a p§ros h®ten elfogyott k§v®k adagjainak sz§m§t jelen²ti meg! 

[2 pont] 

 3. ĉrja az L1-es cell§ba a ĂKºlts®gò sz·t, majd az L oszlopban az egys®g§rak seg²ts®g®vel sz§m²tsa ki az 

egyes italokb·l, illetve a tejbŖl ®s a cukorb·l elfogyott adagok kºlts®g®t! [2 pont] 

 4. ĉrjon az O1-es cell§ba k®pletet, mellyel az elsŖ n®gy h®ten elfogyott te§k napi §tlag§t sz§m²tja ki!  

[2 pont] 

 5. Az egys®g§rakat tartalmaz· cell§khoz rendeljen forint form§tumot! Az ®rt®kek ezekben a cell§kban 

eg®szre kerek²tve jelenjenek meg! [2 pont] 

 6. Az egys®g§rakat tartalmaz· cell§kat helyezze vil§gosk®k alapra ®s igaz²tsa kºz®pre! [2 pont] 

 7. ĉrja a P1-es , hogy hogyan cser®lhetŖ le az ºsszes nulla 1-es sz§mjegyre! [2 pont] 

 8. Sz¼rjon be az elsŖ sor el® egy ¼j sort, amelynek elsŖ cell§j§ba ²rja be az ĂItalautomata-statisztikaò 

szºveget! [2 pont] 

 9. K®sz²tsen a t§bl§zat al§, az aktu§lis munkalapra (²vre) vonaldiagramot (grafikont) a kaka·, a tea ®s a 

m§lnaszºrp nyolcheti fogy§si adataib·l a kºvetkezŖk szerint: [3 pont] 

   A diagramon a pontos ®rt®kek is szerepeljenek! [1 pont] 

   A diagram c²me ĂFogy§s az elsŖ 8 h®tenò legyen! [1 pont] 

   A diagram jelmagyar§zata csak egy sort foglaljon el! [1 pont] 

 10. ĉrjon az M oszlopba k®pletet, amely *-ot jelen²t meg akkor, ha az 1. h®t adata legal§bb m§sf®lszerese 

a 8. h®t adat§nak, m§s esetben ne jelenjen meg semmi! [3 pont] 

 11. A k§v®k ®s az egys®g§raikat tartalmaz· cellatartom§ny alapj§n hozzon l®tre egy TXT form§tum¼ f§jlt 

a megadott n®ven a megadott helyre! [3 pont] 

 12.  Nyomtassa ki az A1:F13 tartom§nyt az oldal kºzep®re! [2 pont] 
13.  Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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18. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! 

A t§bl§zat az A1:J12 tartom§nyban egy munkahelyi italautomata fogy§si adatait ®s egys®g§rait tartalmazza. 

 

Feladata a kºvetkezŖ: 

 1. ĉrja a K1-es cell§ba az Ă¥sszesenò sz·t, majd a K oszlopban jelen²tse meg f¿ggv®ny seg²ts®g®vel, 

h§ny adag fogyott ºsszesen az egyes italokb·l, illetve tejbŖl ®s cukorb·l! [2 pont] 

 2. ĉrja az M1-es cell§ba a ĂKºlts®gò sz·t, majd az M oszlopban sz§m²tsa ki az egys®g§rak seg²ts®g®vel 

az egyes italokb·l, illetve a tejbŖl ®s cukorb·l elfogyott adagok kºlts®g®t! [2 pont] 

 3. Az N1-es cell§ba ²rjon egy §fakulcsot (pl. 15%), majd az N oszlopba ²rjon olyan k®pletet amellyel, az 

§f§val nºvelt kºlts®geket jelen²ti meg! A k®pletben hivatkozzon az N1-es cell§ra, ®s alkalmazzon 

m§sol§st! [2 pont] 

 4. ĉrjon az O1-es cell§ba k®pletet, mellyel azt sz§molja ki, hogy §tlagosan h§ny adag hossz¼ k§v® 

fogyott hetente! [2 pont] 

 5. Az egys®g§rakat tartalmaz· cell§khoz rendeljen forint form§tumot! Az ®rt®kek ezekben a cell§kban 

eg®szre kerek²tve jelenjenek meg! [2 pont] 

 6. Az egys®g§rakat tartalmaz· cell§kat helyezze vil§goszºld alapra, ®s igaz²tsa kºz®pre! [2 pont] 

 7. A C2:J12 tartom§ny sorait szaggatott vonal v§lassza el egym§st·l! [2 pont] 

 8. ĉrja az A20-as cell§ba, hogy hogyan v®gezne helyes²r§s ellenŖrz®st! [2 pont] 

 9. K®sz²tsen csoportos²tott oszlopdiagramot a tea ®s jeges tea fogy§si adataib·l a p§ratlan hetek adatai 

alapj§n! A diagramot helyben hozza l®tre! [3 pont] 

   Az §br§zolt adatsor a k®t tea legyen narancs-, illetve citroms§rga sz²nben! [1 pont] 

   A diagramon a pontos ®rt®kek is szerepeljenek! [1 pont] 

   A diagram c²me ĂTe§kò legyen, ®s a c²m ker¿ljºn a diagram bal felsŖ sark§ba! [1 pont] 

 10. ĉrjon az L oszlopba k®pletet, amely a 8 h®t alatti fogy§sok maximum§t jelen²ti meg a cell§ban, de csak 

akkor, ha az 150-n®l nagyobb! [3 pont] 

 11. K®sz²tsen az A1:K12 tartom§nyr·l m§solatot egy m§sik munkalapra (²vre) ¼gy, hogy a k®pleteket 

tartalmaz· adatokat ne k®plet jelen²tse meg! [3 pont] 

 12. Nyomtassa ki az A1:I12 tartom§nyt fekvŖ t§jol§s¼ lapra! [2 pont] 

 13. Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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19. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! 

A t§bl§zat az A1:G44-es tartom§nyban postai d²jt®teleket tartalmaz hat k¿lºnbºzŖ z·n§ra, 500-t·l 31 500 

grammig. 

Feladata a kºvetkezŖ: 

 1. A H oszlopba vegye fel a 7. z·na d²jt®teleit a kºvetkezŖk szerint: [2 pont] 

   ĉrja a H2-es cell§ba a Ă7. z·naò szºveget! A H3-as cell§t·l kezdŖdŖen sz§m²tsa ki k®plet seg²ts®g®vel 

az ¼j z·n§hoz tartoz· d²jt®teleket, amelyek mindig 10%-kal magasabbak, mint az elŖzŖ z·na d²jt®telei! 

 2. A fizetendŖ ºsszegeket tartalmaz· B3:G44-es cell§khoz rendeljen p®nznem form§tumot! A fizetendŖ 

ºsszegek egy tizedes pontoss§ggal jelenjenek meg! [2 pont] 

 3. Nºvelje meg a 2ï44. sorok magass§g§t! [2 pont] 

 4. ĉrjon az A45-ºs cell§ba k®pletet, amely a s¼lyfokozatok sz§m§t jelen²ti meg! [2 pont] 

 5. Tºltse fel az I oszlop cell§it f¿ggv®nnyel, amely a Ă+ò jelet jelen²ti meg minden olyan esetben, amikor az 

5. z·na d²jt®tele az 1. z·na d²jt®tel®t tºbb mint h§romszorosan haladja meg! M§s esetben a k®plet ne 

²rjon ki semmit! [3 pont] 

 6. Az A2:G44 tartom§ny alapj§n k®sz²tsen TXT form§tum¼ f§jlt a megadott n®ven a megadott helyre!  

[3 pont] 

  Az al§bbi t§bl§zat egy postahivatalban §tvett k¿ldem®nyek sz§m§t mutatja h§rom s¼lycsoport ®s k®t 

z·na szerinti bont§sban. Hozza l®tre a t§bl§zatot a jelzett helyen, a megadott szempontokat 

figyelembe v®ve! Az A50:C53, D50:E50 tartom§ny adatait g®pelje be, majd a beg®pelt adatok alapj§n 

sz§m²tsa ki f¿ggv®nnyel a D51:E53 tartom§ny ®rt®keit.  

 7. Az ¥sszesen oszlop kisz§m²t§s§hoz haszn§ljon f¿ggv®nyt! [2 pont] 

 8. Az Ćtlag oszlop kisz§m²t§s§hoz haszn§ljon f¿ggv®nyt! [2 pont] 

 9. Helyezze k®k alapra a teljes t§bl§zatot (A50:E53)! A t§bl§zaton bel¿l a cell§kat s§rga vonalak v§lassz§k 

el egym§st·l! [2 pont] 

10. Alak²tsa §t a t§bl§zat betŤit feh®r sz²nŤv® ®s f®lkºv®r st²lus¼v§! [2 pont] 

11. Ćbr§zolja helyben l®trehozott 3D kºr diagramon a 2. z·n§ba ir§nyul· k¿ldem®nyek sz§m§t mindh§rom 

s¼lycsoportra az al§bbiak szerint: [3 pont] 

   A diagramhoz ne tartozzon c²m! [1 pont] 

   A diagram jelmagyar§zata ker¿ljºn a jobb felsŖ sarokba! [1 pont] 

   A diagramr·l legyen leolvashat· a sz§zal®kos megoszl§s! [1 pont] 

12. Nyomtassa ki az A1:E45 tartom§nyt §ll· t§jol§s¼ oldalra[2 pont] 
13.Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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20. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! 

A t§bl§zat a Fºld n®pess®g®nek alakul§s§t, illetve v§rhat· alakul§s§t mutatja. 

 

Feladata a kºvetkezŖ: 

 1. Cser®lje le k®pletre a C3:C11 tartom§ny cell§iban l®vŖ ®rt®keket! [2 pont] 

 2. A D oszlopban jelen²tse meg k®plet seg²ts®g®vel az A oszlop ®rt®keinek milli§rdszoros§t! [2 pont] 

 3. Ha 1805-tŖl 1926-ig 1-rŖl 2 milli§rdra nŖtt a n®pess®g, akkor mennyivel nŖtt §tlagosan 1 ®v alatt? ĉrjon 

k®pletet az E3-as cell§ba, amely ezt sz§m²tja ki! 

   V®gezze el a sz§m²t§st a tºbbi ®vre is! [2 pont] 

 4. L§ssa el k®k sz²nŤ keretvonallal az A1:C11 tartom§nyt! [2 pont] 

 5. Az A, B ®s C oszlop sz®less®g®t §ll²tsa be egyform§ra ¼gy, hogy minden cella tartalma l§tsz·djon!  

[2 pont] 

 6. Ćbr§zolja csoportos²tott s§vdiagramon a n®pess®g nºveked®s®t a kºvetkezŖk szerint: [3 pont] 

   A diagram x tengely®n az ®vek legyenek olvashat·k f®lkºv®r st²lussal! [1 pont] 

   Az y tengelyen szerepeljen a Ămilli§rdò sz·! [1 pont] 

   A diagram c²me ĂA n®pess®g alakul§saò legyen! [1 pont] 

 

L®pjen §t egy m§sik munkalapra (²vre), illetve programt·l f¿ggŖen sz¼rjon be egy ¼jat, majd hozza l®tre az 

al§bbi t§bl§zatot a jelzett helyen! A t§bl§zat l®trehoz§sakor vegye figyelembe a kºvetkezŖket: 

    

 7. Az §tlagokat f¿ggv®ny seg²ts®g®vel sz§m²tsa ki! [2 pont] 

 8. A Legtºbb oszlop ®rt®keit f¿ggv®ny seg²ts®g®vel sz§m²tsa ki! [2 pont] 

 9. ĉrjon az E5-ºs cell§ba f¿ggv®nyt, amellyel a Ăsokò szºveget jelen²ti meg akkor, ha az §tlagok §tlaga  

9-n®l tºbb! [3 pont] 

 10. A B2:D4 tartom§ny cell§it helyezze piros alapra, s a betŤk legyenek feh®rek! [2 pont] 

 11. Ćll²tson be fejl®cet, melynek kºzep®n az ºn neve ®s a mindenkori d§tum olvashat·! [3 pont] 

 12. Nyomtassa ki az eredeti t§bl§zatot tartalmaz· munkalapot (²vet) ¼gy, hogy a t§bl§zat a lap kºzep®re 

ker¿ljºn! [2 pont] 
13.Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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21. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! 

A t§bl§zat az A1:D20-as tartom§nyban a k¿lfºldiek r®sz®re kiadott ingatlanv§s§rl§si enged®lyek sz§m§t 

tartalmazza megy®nk®nt. 

Feladata a kºvetkezŖ: 

 1. Az E1-es cell§ba ²rja az Ă¥sszesenò sz·t, majd az E oszlopban v®gezze el a B, C ®s D oszlopok 

®rt®keinek ºsszes²t®s®t minden megy®re! [2 pont] 

 2. Az F1-es cell§ba ²rja az ĂĆtlag 2011-2013ò szºveget, majd az F oszlopban v®gezze el az adatok 

§tlagol§s§t minden megy®re! [2 pont] 

 3. Sz¼rja be B§cs-Kiskun el® a budapesti adatokat a kºvetkezŖk szerint: 

Budapest 1615 1707 1374 

   Biztos²tsa, hogy az ¼j sorhoz is tartozzon ºsszegz®s, illetve §tlag! [2 pont] 

 4. Sz§m²tsa ki a G oszlopban minden megy®re, hogy mennyi volt a nºveked®s sz§zal®kos m®rt®ke 

2013-ban az elŖzŖ ®vhez k®pest! [2 pont] 

 5. A t§bl§zatban szereplŖ sz§mok (az elsŖ sor ®vsz§mait ®s a G oszlop sz§zal®kos ®rt®keit kiv®ve) 

ezres tagol§ssal ®s k®k sz²nnel jelenjenek meg! [2 pont] 

 6. A 2012. ®v adatait tartalmaz· cell§khoz rendeljen sz¿rke alapot ®s f®lkºv®r st²lust! [2 pont] 

 7. Ford²tsa meg a t§bl§zat rendezetts®g®t: rendezze a t§bl§zatot megy®k szerint csºkkenŖ rendbe (Zala 

megye ker¿ljºn az elsŖ helyre)! [2 pont] 

 8. Nºvelje meg a sormagass§got az 1ï21. sorban! [2 pont] 

 9. Ćbr§zolja csoportos²tott oszlopdiagramon Vas ®s Zala megye adatait a kºvetkezŖk szerint (a 

diagramot ¼j munkalapk®nt hozza l®tre): [3 pont] 

   A diagram x tengely®n az ®vsz§mok legyenek olvashat·k 45 fokkal elforgatva! [1 pont] 

   A diagram c²me ĂK¿lfºldiek ingatlanv§s§rl§saiò legyen! [1 pont] 

   A diagramon ne legyenek r§cs- (vezetŖ) vonalak! [1 pont] 

 10. Export§lja a t§bl§zat adatait olyan form§tum¼ f§jlba, amelyet ismernek az internetbºng®szŖ 

programok, ®s amelyben a be§ll²tott form§tumok sem vesznek el! Az ¼j f§jlba az A, B ®s C oszlop 

adatai ker¿ljenek bele! A megold§s sor§n a megadott nevet ®s helyet haszn§lja! [3 pont] 

 11. Jelen²tse meg a H oszlopban k®plet seg²ts®g®vel a ĂSOKò sz·t akkor, ha a felt¿ntetett enged®lyek 

sz§ma 2011-ben kevesebb volt, mint 2012-ben ®s 2013-ban ºsszesen! [3 pont] 

 12. Nyomtassa ki a munkalapot (²vet) csak az A, B ®s C oszlop adataival! [2 pont] 

 13. Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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22. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! 

A t§bl§zat az A1:D21-es tartom§nyban a k¿lfºldiek r®sz®re kiadott ingatlanv§s§rl§si enged®lyek sz§m§t 

tartalmazza megy®nk®nt ®s a fŖv§rosban. 

 

Feladata a kºvetkezŖ: 

 1. Cser®lje meg a B ®s C oszlopokat! [2 pont] 

 2. ĉrja az E1-es cell§ba az Ă¥sszesenò sz·t, majd az E oszlopban ºsszes²tse a B, C ®s D oszlopok 

®rt®keit! [2 pont] 

 3. ĉrja az F1-es cell§ba az ĂĆtlagò szºveget, majd az F oszlopban sz§m²tsa ki az §tlagokat! [2 pont] 

 4. Rendezze a t§bl§zatot a 2011. ®v enged®lysz§mai szerint csºkkenŖ rendbe! [2 pont] 

 5. Sz§m²tsa ki a G oszlopban minden megy®re, hogy mennyi volt a nºveked®s sz§zal®kos m®rt®ke 

2012-ben az elŖzŖ ®vhez k®pest! [2 pont] 

 6. A t§bl§zatban szereplŖ sz§mok (az elsŖ sor ®vsz§mait kiv®ve) ezres tagol§ssal ®s kºz®pre igaz²tva 

jelenjenek meg! [2 pont] 

 7. A 2011. ®v adatait tartalmaz· cell§khoz rendeljen s§rga alapot ®s f®lkºv®r st²lust! [2 pont] 

 8. A t§bl§zat oszlopainak sz®less®g®t §ll²tsa egyform§ra ¼gy, hogy minden oszlop adata l§that· 

maradjon! [2 pont]  

 9. Ćbr§zolja kºrdiagramon Somogy megye adatait (az ºsszes²t®s ®s az §tlag adatainak kiv®tel®vel) a 

kºvetkezŖk szerint (a diagramot helyben hozza l®tre): [3 pont] 

   A cikkelyek sz²ne piros, zºld ®s narancs legyen! [1 pont] 

   A diagramr·l a t®nyleges ®rt®kek is legyenek leolvashat·k! [1 pont] 

   A diagram c²me ĂK¿lfºldiek ingatlanv§s§rl§saiò legyen! [1 pont] 

 10. ĉrjon az A25-ºs cell§ba k®pletet, amely azt jelen²ti meg, hogy hol volt a legalacsonyabb a kiadott 

enged®lyek sz§ma 2011-ben! [3 pont] 

 11. Ćll²tson be olyan fejl®cet, amely az oldalsz§mot ®s a mindig aktu§lis d§tumot tartalmazza! [3 pont] 

 12. Nyomtassa ki az elsŖ oldalt §ll· t§jol§s¼ oldalra, kºz®pre! [2 pont] 

 13.  Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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23. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! 

A t§bl§zat az A1:C13 tartom§nyban a d®l-amerikai orsz§gok ter¿let®t (kmĮ) ®s lakosainak sz§m§t (milli· fŖ) 

mutatja. 

 

Feladata a kºvetkezŖ: 

 1. ĉrja a D1-es cell§ba a ĂN®psŤrŤs®gò sz·t, majd sz§m²tsa ki a D oszlopban az egyes orsz§gok 

n®psŤrŤs®g®t (a n®psŤrŤs®g azt mutatja, hogy egy n®gyzetkilom®terre h§ny fŖ jut)! [2 pont] 

 2. ĉrja az A14-es cell§ba az Ă¥sszesenò sz·t, majd f¿ggv®ny seg²ts®g®vel sz§m²tsa ki a B ®s C oszlopok 

ºsszes²tett adat§t! [2 pont] 

 3. Mennyi a fºldr®sz orsz§gainak §tlagos ter¿lete, illetve l®leksz§ma? Sz§m²tsa ki f¿ggv®ny seg²ts®g®vel 

a k®t ®rt®ket a B15-ºs ®s a C15-ºs cell§ban! [2 pont] 

 4. ĉrjon be az E1-es cell§ba egy sz§zal®k®rt®ket (pl. 15%), majd sz§m²tsa ki az E oszlopban a lakoss§g 

E1-es cell§ban l®vŖ ®rt®kkel megnºvelt sz§m§t! A k®pletet ¼gy alak²tsa ki, hogy ha m·dosul a 

sz§zal®k®rt®k, v§ltozzanak az E oszlop ®rt®kei is. A megold§s sor§n haszn§ljon m§sol§st! [2 pont] 

 5. Rendezze a t§bl§zatot ter¿let szerint nºvekvŖ rendbe! [2 pont] 

 6. Kapcsoljon be ezres tagol§st a B oszlop ter¿letadataira! Tizedes ®rt®kek ne jelenjenek meg! [2 pont] 

 7. Az orsz§gok nev®t tartalmaz· cell§k h§tter®t §ll²tsa zºldre, a cell§k betŤsz²n®t pedig s§rg§ra! [2 pont] 

 8. Az A1:C13 tartom§ny kºr® vonjon vastag, zºld sz²nŤ keretet! [2 pont] 

 9. ĉrjon az F1-es cell§ba k®pletet, amely a legkisebb ter¿lettel rendelkezŖ orsz§g nev®t jelen²ti meg!  

[3 pont] 

 10. H§ny olyan orsz§g van, ahol a n®pess®g kisebb, mint 10 milli·? Az orsz§gok sz§m§nak 

megtal§l§s§hoz haszn§ljon k®pletet! A k®pletet az L1-es cell§ba ²rja! [3 pont] 

 11. Ćbr§zolja az egyes orsz§gok ter¿let®nek nagys§g§t helyben l®trehozott csoportos²tott 

oszlopdiagramon a kºvetkezŖk szerint ¼gy, hogy Uruguay, Suriname ®s Ecuador ne szerepeljen a 

diagramon: [3 pont] 

   A diagramhoz ne tartozzon jelmagyar§zat! [1 pont] 

   A diagram c²me ĂD®l-Amerikaò legyen! [1 pont] 

   Az y tengelyen szerepeljen a ĂkmĮò c²mke! [1 pont] 

 12. Nyomtassa ki az A1:F15 tartom§nyt az oldal kºzep®re! [2 pont] 

 13. Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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24. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! A t§bl§zat az A1:C22 tartom§nyban Kºz®p-Amerika orsz§gainak ter¿let®t (kmĮ) ®s 

lakosainak sz§m§t mutatja. 

 

Feladata a kºvetkezŖ: 

1. ĉrja a D1-es cell§ba a ĂN®psŤrŤs®gò sz·t, majd sz§m²tsa ki a D oszlopban az egyes orsz§gok 

n®psŤrŤs®g®t (a n®psŤrŤs®g azt mutatja, hogy egy n®gyzetkilom®terre h§ny fŖ jut)! [2 pont] 

2. ĉrja az A23-as cell§ba az Ă¥sszesenò sz·t, majd sz§m²tsa ki f¿ggv®ny seg²ts®g®vel a B ®s C oszlopok 

ºsszes²tett adat§t! [2 pont] 

3. Mennyi a fºldr®sz orsz§gainak §tlagos ter¿lete, illetve l®leksz§ma? Sz§m²tsa ki f¿ggv®ny seg²ts®g®vel a 

k®t ®rt®ket a B24-es ®s C24-es cell§ban! [2 pont] 

4. ĉrjon be az E1-es cell§ba egy sz§zal®k®rt®ket (pl. 15%), majd sz§m²tsa ki az E oszlopban a lakoss§g E1-

es cell§ban l®vŖ ®rt®kkel megnºvelt sz§m§t!  A k®pletet ¼gy alak²tsa ki, hogy ha m·dosul a 

sz§zal®k®rt®k, v§ltozzanak az E oszlop ®rt®kei is! A megold§s sor§n haszn§ljon m§sol§st! [2 pont] 

5. Rendezze a t§bl§zatot a ter¿let szerint nºvekvŖ rendbe! [2 pont] 

6. A B oszlop ter¿letadataira kapcsoljon be ezres tagol§st! Tizedes ®rt®kek ne jelenjenek meg! [2 pont] 

7. Rendeljen sºt®tk®k h§tteret ®s feh®r betŤsz²nt a B2:C22 tartom§ny cell§ihoz! [2 pont] 

8. Az orsz§gnevek legyenek dŖlt betŤvel, ®s igaz²tsa Ŗket jobbra! [2 pont] 

9. ĉrjon az F1-es cell§ba f¿ggv®nyt, amely az 1000 kmĮ alatti orsz§gok ºsszl®leksz§m§t sz§m²tja ki! [3 pont] 

10. H§ny olyan orsz§g van, ahol a n®pess®g kisebb, 6 milli·? Az orsz§gok sz§m§nak megtal§l§s§hoz 

haszn§ljon f¿ggv®nyt! A f¿ggv®nyt az H1-es cell§ba ²rja! [3 pont] 

 11. Ćbr§zolja 3D kºrdiagramon Mexik· ®s h§rom m§sik orsz§g ter¿let®nek megoszl§s§t a kºvetkezŖk 

szerint (a diagramot helyben hozza l®tre): [3 pont] 

  A diagram c²me ĂTer¿leti ar§nyò legyen! [1 pont] 

  Mexik· cikkelye legyen s§rga! [1 pont] 

  Minden cikkely mellett jelenjen meg az adott orsz§g neve! [1 pont] 

12. Nyomtassa ki a munkalapot (²vet) fekvŖ t§jol§s¼ oldalra! [2 pont] 

13. Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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25. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! 

A t§bl§zat az A1:F28 tartom§nyban egy katal·gus-§ruh§z nyilv§ntart§s§t tartalmazza a kºvetkezŖk szerint: 

vevŖ neve, vevŖk·d, §ruk·d, rendelt mennyis®g, egys®g§r, rendel®s d§tuma. 

Feladata a kºvetkezŖ: 

 1. ĉrja be a G1-es cell§ba az Ă¥sszesenò sz·t, majd a G oszlopban sz§m²tsa ki minden megrendel®shez 

a fizetendŖ ºsszeget! [2 pont] 

 2. ĉrja a H1-es cell§ba a ĂFizetendŖ ºsszegò-et, a H oszlopban pedig sz§molja ki a Mennyis®g ®s 

Egys®g§r szorzat§nak §f§val nºvelt nagys§g§t! Az §f§t a K1-es cell§ba vegye fel! A megold§s sor§n 

alkalmazzon k®pletet! [2 pont] 

 3. Mennyi a rendelt mennyis®gek darabsz§ma? ĉrjon f¿ggv®nyt a D29-es cell§ba, amely ezt mutatja 

meg! [2 pont] 

 4. ĉrja az I1-es cell§ba a ĂSz§ll²t§sò sz·t, majd az I oszlopban sz§m²tsa ki k®plet seg²ts®g®vel a sz§ll²t§si 

idŖpontot, amely az F oszlopban megadott d§tumt·l sz§m²tott 14. nap! [2 pont] 

 5. Rendezze a t§bl§zat sorait n®v szerint §b®c®rendbe! [2 pont] 

 6. A vevŖk·dokat tegye dŖltt® ®s k®k sz²nŤv®! [2 pont] 

 7. Az §ruk·dokat tartalmaz· cell§kat keretezze be piros sz²nnel! [2 pont] 

 8. A d§tumokat tartalmaz· cell§k az ®vsz§zadokat is mutass§k, ®s ker¿ljenek a cell§n bel¿l kºz®pre!  

[2 pont] 

 9. Az §ruh§z a rendel®s ®rt®k®tŖl f¿ggŖen (fizetendŖ ºsszeg) aj§nd®kot ad. Vegye fel az ®rt®khat§rokat 

®s aj§nd®kokat tartalmaz· t§bl§zatot a jelzett helyen, majd a J oszlopban jelen²tse meg k®plet 

seg²ts®g®vel minden megrendel®sre az aj§nd®kot! A megold§s sor§n hivatkozzon a t§bl§zatra!  

[3 pont] 

 10. Az eredeti t§bl§zatot tartalmaz· tartom§nyt export§lja TXT form§tum¼ f§jlba, a megadott n®ven a 

megadott helyre! [3 pont] 

 11. K®sz²tsen az L3:M5 tartom§nyt alapj§n csoportos²tott oszlopdiagramot, amelyen a h§rom 

aj§nd®kt§rgy adat§t §br§zolja az al§bbiak figyelembev®tel®vel (a diagramot helyben hozza l®tre):  

[3 pont] 

   A diagramhoz ne tartozzon c²m! [1 pont] 

   Az x tengelyre az aj§nd®kok neve ker¿ljºn fekete alapon, feh®r betŤkkel megjelen²t®ssel! [1 pont] 

   A diagramr·l a pontos ®rt®kek is legyenek leolvashat·k! [1 pont] 

 12. Nyomtassa ki az A1:E28 tartom§nyt! [2 pont] 

 13. Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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26. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! 

A t§bl§zat az A1:F28 tartom§nyban egy katal·gus§ruh§z nyilv§ntart§s§t tartalmazza a kºvetkezŖk szerint: 

vevŖ neve, vevŖk·d, §ruk·d, rendelt mennyis®g, egys®g§r, rendel®s d§tuma. 

 

Feladata a kºvetkezŖ: 

 1. ĉrja be a G1-es cell§ba az Ă¥sszesenò sz·t, majd a G oszlopban sz§m²tsa ki minden megrendel®shez 

a fizetendŖ ºsszeget! [2 pont] 

 2. ĉrja a H1-es cell§ba az Ăeur·ò sz·t, a H oszlopban pedig sz§molja ki a fizetendŖ ºsszeget eur·ban! Az 

eur· §rfolyam§t a K1-es cell§ba vegye fel! A megold§s sor§n alkalmazzon k®pletet! [2 pont] 

 3. Mennyi a rendelt mennyis®gek darabsz§ma? ĉrjon f¿ggv®nyt a D29-es cell§ba, amely ezt mutatja 

meg! [2 pont] 

 4. ĉrja az I1-es cell§ba a ĂSz§ll²t§sò sz·t, majd az I oszlopban sz§m²tsa ki k®plettel a sz§ll²t§si idŖpontot! 

A sz§ll²t§si idŖpont az F oszlopban megadott napot kºvetŖ 10. nap. [2 pont] 

 5. Rendezze a t§bl§zat sorait a vevŖk·d szerint nºvekvŖ rendbe! [2 pont] 

 6. A vevŖk·dokat tegye f®lkºv®rr® ®s piros sz²nŤv®! [2 pont] 

 7. Az §ruk·dokat tartalmaz· cell§kat tegye inverzz®! [2 pont] 

 8. Az egys®g§rak eg®sz ®rt®kre kerek²tve ®s dŖlten jelenjenek meg! [2 pont] 

 9. Az §ruh§z a rendel®s ®rt®k®tŖl f¿ggŖen aj§nd®kot ad. Vegye fel az ®rt®khat§rokat ®s aj§nd®kokat 

tartalmaz· t§bl§zatot a jelzett helyen, majd a J oszlopban jelen²tse meg az aj§nd®kot k®plet 

seg²ts®g®vel minden megrendel®sre! [3 pont] 

 10. Az eredeti t§bl§zatot tartalmaz· tartom§nyt export§lja TXT form§tum¼ f§jlba, a megadott n®ven a 

megadott helyre! [3 pont] 

 11. K®sz²tsen kºrdiagramot az L3:M5 tartom§ny adataib·l helyben az al§bbiak szerint: [3 pont] 

   Az esernyŖ cikkely®nek sz²ne legyen zºld! [1 pont] 

   A diagramhoz ne tartozzon c²m! [1 pont] 

   A diagramhoz tartozzon jelmagyar§zat! [1 pont] 

 12. Nyomtassa ki az A1:B28 tartom§nyt! [2 pont] 

 13. Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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27. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! 

A t§bl§zat az A1:F22 tartom§nyban edz®stervet tartalmaz h§rom h®tre napi bont§sban. 

 

Feladata a kºvetkezŖ: 

 1. ĉrja az A23-as cell§ba az Ă¥sszesenò sz·t, majd a C23:F23 tartom§nyban v®gezze el a t§bl§zat 

oszlopainak ºsszes²t®s®t! [2 pont] 

 2. ĉrja az A24-es cell§ba az ĂĆtlagò sz·t, majd a C24:F24 tartom§nyban sz§m²tsa ki a t§bl§zat 

oszlopainak §tlag§t! [2 pont] 

 3. A G oszlopban sz§molja ki az adott napig a fut§ssal megtett t§vols§got (p®ld§ul a G2-es cell§ban a 

h®tfŖi fut§s adata jelenjen meg, a G3-as cell§ban a h®tfŖi ®s keddi ®rt®keket ºsszes²tse, a G4-es 

cell§ban a h®tfŖ, kedd, szerdai ®rt®kek ºsszes²t®se jelenjen meg)! [2 pont] 

 4. A 25. sorban sz§m²tsa ki az egyes oszlopok maximumainak ®s minimumainak k¿lºnbs®g®t! [2 pont] 

 5. Ćbr§zolja helyben l®trehozott vonaldiagramon (grafikonon) a 2. h®thez tartoz· fut§s ®s bicikliz®s 

adatait a kºvetkezŖk szerint: [3 pont] 

   Az x tengelyen a h®t napjai szerepeljenek elforgat§s n®lk¿l! [1 pont] 

   A diagram c²me Ă2. h®tò legyen! [1 pont] 

   A diagramhoz tartozzon egysoros jelmagyar§zat! [1 pont] 

 6. ĉrjon f¿ggv®nyt a K1-es cell§ba, amely kisz§molja, hogy h§nyszor szerepel a tervben 13 km-n®l 

hosszabb fut§s! [3 pont] 

 7. Az eredeti t§bl§zatot export§lja TXT form§tum¼ f§jlba, a megadott n®ven a megadott helyre! [3 pont] 

 

A 2. h®t szerdai adatait emelje ki a kºvetkezŖ m·don: 

 8. A h§tt®r legyen piros, a betŤsz²n feh®r! [2 pont] 

 9. A cell§kat l§ssa el szeg®llyel ®s igaz²tsa kºz®pre! [2 pont] 

 10. Alkalmazzon f®lkºv®r ®s dŖlt st²lust! [2 pont] 

 11. ĉrja a K2-es cell§ba, hogy hogyan tudn§ a helyes²r§st ellenŖrizni! [2 pont] 

 12. Nyomtassa ki a munkalapot (²vet) §ll· t§jol§s¼ oldalra az oszlop- ®s sorazonos²t·kkal egy¿tt a 

jelenlegi nyomtat§si ter¿let megtart§s§val! [2 pont] 

 13. Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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28. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! 

A t§bl§zat egy 20 napos edz®stervet tartalmaz a B1:E21 tartom§nyban. 

Feladata a kºvetkezŖ: 

 1. ĉrja a B22-es cell§ba az Ă¥sszesenò sz·t, majd a C22:E22 tartom§nyban v®gezze el a t§bl§zat 

oszlopainak ºsszes²t®s®t! [2 pont] 

 2. ĉrja a B23-as cell§ba az ĂĆtlagò sz·t, majd a C23:E23 tartom§nyban sz§m²tsa ki a t§bl§zat 

oszlopainak §tlag§t! [2 pont] 

 3. Az F oszlopban adja ºssze a fut§ssal naponta megtett ºsszt§vols§got! [2 pont] 

 4. A G oszlopban sz§m²tsa ki, mennyi a napi terv teljes²t®s®hez sz¿ks®ges idŖ ·r§ban, a kºvetkezŖk 

alapj§n:  

   A jelzett tartom§nyban hozza l®tre azt a seg®dt§bl§zatot, amelyben az 1 km megt®tel®hez 

sz¿ks®ges idŖt adja meg ·r§ban! 

   A G oszlop k®pletei hivatkozzanak erre a seg®dt§bl§zatra! A k®pletek l®trehoz§sakor haszn§ljon 

m§sol§st! [2 pont] 

 5. Ćbr§zolja csoportos²tott oszlopdiagramon az utols· 10 nap s²k- ®s terepfut§s§nak adatait a 

kºvetkezŖk szerint:[3 pont] 

   A terepfut§s adatsora piros, a s²kfut§s® zºld sz²nŤ legyen! [1 pont] 

   A diagramhoz tartozzon keret n®lk¿li jelmagyar§zat! [1 pont] 

   A diagramc²m ĂFut§stervò legyen! [1 pont] 

 6. Az A oszlopban jelen²tsen meg konkr®t d§tumokat ¼gy, hogy a kezdŖnap mindig az ®ppen aktu§lis 

d§tum legyen! [3 pont] 

 

Az 1. h®t adatait emelje ki a kºvetkezŖ m·don: 

 7. A h§tt®r legyen k®k, a betŤsz²n feh®r! [2 pont] 

 8. A betŤnagys§g legyen nagyobb, mint a jelenlegi! A betŤt²pus legyen m§s, mint a jelenlegi! [2 pont] 

 9. A sormagass§g legyen az aktu§lisn§l nagyobb, a cell§k tartalm§t igaz²tsa kºz®pre! [2 pont] 

 10. ĉrja az I1-es cell§ba, hogy hogyan tekinten® meg a nyomtat§si k®pet! [2 pont] 

 11. M§solja az alapt§bl§zatot egy m§sik t§bl§zatra (²vre) ¼gy, hogy ha az eredeti t§bl§zat adatai 

v§ltoznak, a m§solati t§bla automatikusan friss¿ljºn! A m§solati t§bl§t a W500:Z520 tartom§nyban 

helyezze el! [3 pont] 

 12. Nyomtassa ki az A1:G23 tartom§nyt fekvŖ t§jol§s¼ oldalra! [2 pont] 

 13. Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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29. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! 

A t§bl§zat az A1:E26 tartom§nyban a vil§g 25 legmagasabb hegycs¼cs§nak nev®t, magass§g§t, helyez®s®t 

®s hely®t tartalmazza. 

 

Feladata a kºvetkezŖ: 

 1. A jelenleg ¿res D oszlopban jelen²tse meg a magass§got l§bban (1 m®ter = 3,281 l§b)! [2 pont] 

 2. Rendezze a t§bl§zatot magass§g szerint! [2 pont] 

 3. A C27-es cell§ban sz§m²tsa ki f¿ggv®ny seg²ts®g®vel a t§bl§zatban szereplŖ hegycs¼csok §tlagos 

magass§g§t! [2 pont] 

 4. Sz§m²tsa ki az F oszlopban, h§ny m®terrel magasabbak, illetve alacsonyabbak az egyes hegycs¼csok 

az §tlagn§l! [2 pont] 

 5. A m®terben megadott magass§gok ezres tagol§ssal ®s tizedesek n®lk¿l l§tsz·djanak! [2 pont] 

 6. A hegycs¼csok nev®t helyezze s§rga alapra, a betŤsz²nt pedig §ll²tsa k®kre! [2 pont] 

 7. Az E oszlopot helyezze a B ®s C oszlop kºz®! [2 pont] 

 8. A hegycs¼cs nev®t ®s magass§g§t tartalmaz· oszlopok tartalm§t export§lja HTML form§tum¼ f§jlba, a 

megadott n®ven a megadott helyre. [3 pont] 

 9. ĉrjon a K1-es cell§ba f¿ggv®nyt, amely megmutatja, hogy h§ny 8000 m feletti hegycs¼cs van! [3 pont] 

 

Hozza l®tre az al§bbi t§bl§zatot a megadott szempontok szerint: 

 10 Az ºsszes²tett ®rt®k kisz§m²t§s§hoz haszn§ljon f¿ggv®nyt! Az ºsszes²t®sek a 100-as ®s 200-as 

kateg·ri§n bel¿l az AïD t®telekre vonatkoznak. [2 pont] 

 11. K®sz²tsen csoportos²tott oszlopdiagramot az A, C ®s D term®kek adatair·l a kºvetkezŖk szerint (a 

diagramot helyben hozza l®tre): [3 pont] 

   A diagramhoz ne tartozzon c²m! [1 pont] 

   Az x tengelyen a kiszerel®si egys®gek szerepeljenek, f®lkºv®r st²lussal! [1 pont] 

   A diagramhoz ne tartozzanak r§cs- (vezetŖ) vonalak! [1 pont] 

 12 Nyomtassa ki az A1:E26 tartom§nyt! [2 pont] 

 13. Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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30. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! 

A t§bl§zat egy k®pkeresked®s azon §ruit sorolja fel, melyeket akci·s §ron k²n§l. Az A1:D70 tartom§nyban 

l®vŖ t§bl§zat a kºvetkezŖ adatokat tartalmazza: §ru k·dja, megnevez®se, k®szlet (db), eredeti egys®g§r 

(Ft/db). 

 

Feladata a kºvetkezŖ: 

 1. ĉrja az E1-es cell§ba az Ă£rt®kò sz·t, majd az E oszlopban sz§m²tsa ki k®plet seg²ts®g®vel az egyes 

t®telek ®rt®k®t a darabsz§m ®s az egys®g§r alapj§n! [2 pont] 

 2. ĉrja a H1-es cell§ba a kedvezm®ny m®rt®k®t sz§zal®kosan (pl. 25%), majd az F oszlopban jelen²tse 

meg az e sz§zal®kkal csºkkentett egys®g§rakat! A k®pletben hivatkozzon a H1-es cell§ra! [2 pont] 

 3. A D71-es cell§ban sz§m²tsa ki f¿ggv®ny seg²ts®g®vel az egys®g§rak §tlag§t! [2 pont] 

 4. ĉrjon az E73-as cell§ba k®pletet, amely megmutatja, mennyi bev®teltŖl esik el a keresked®s, ha a 

teljes k®szletet az eredeti §r helyett a H1-es cell§ban megadott kedvezm®nnyel adja el! [2 pont] 

 5. A k·dokat tartalmaz· cell§k legyenek f®lkºv®rek ®s dŖltek! [2 pont] 

 6. Az egys®g§rakat tartalmaz· cell§khoz rendeljen p®nznem form§tumot! Tizedes ®rt®kek ezekben a 

cell§kban ne jelenjenek meg! [2 pont] 

 7. A t®telek nev®t igaz²tsa kºz®pre, a k·dokat pedig jobbra! [2 pont] 

 8. A k·dokban szereplŖ 66-osokat cser®lje HH-ra! [2 pont] 

 9. ĉrjon az A80-as cell§ba f¿ggv®nyt, amely megmutatja, h§ny olyan t®tel szerepel a list§ban, amelybŖl 

100-n§l tºbb van k®szleten! [3 pont] 

 10. A k·dokat export§lja TXT form§tum¼ f§jlba, a megadott n®ven a megadott helyre! [3 pont] 

 11. A m§sodik, harmadik ®s negyedik t®tel k®szleten l®vŖ mennyis®g®t §br§zolja csoportos²tott 

oszlopdiagramon a kºvetkezŖk szerint (a diagramot ¼j munkalapk®nt hozza l®tre): [3 pont] 

   Az y tengelyen szerepeljen a Ădbò sz·! [1 pont] 

   A diagram c²me ĂK®szletò legyen! [1 pont] 

   Az adatsorok sz²ne piros, narancs ®s zºld legyen! [1 pont] 

 12. Nyomtassa ki a munkalapot (²vet) ¼gy, hogy csak egy oldalt haszn§l fel! [2 pont] 

 13. Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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31. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! 

A t§bl§zat egy k®pkeresked®s azon §ruit sorolja fel, melyeket akci·s §ron k²n§l. Az A1:D70 tartom§nyban 

l®vŖ t§bl§zat a kºvetkezŖ adatokat tartalmazza: §ru k·dja, megnevez®se, k®szlet (db), eredeti egys®g§r 

(Ft/db). 

 

Feladata a kºvetkezŖ: 

 1. ĉrja az E1-es cell§ba az Ă£rt®kò sz·t, majd az E oszlopban sz§m²tsa ki k®plet seg²ts®g®vel az egyes 

t®telek ®rt®k®t a darabsz§m ®s az egys®g§r alapj§n! [2 pont] 

 2. ĉrja a H1-es cell§ba a kedvezm®ny m®rt®k®t sz§zal®kosan (pl. 25%), majd jelen²tse meg az F 

oszlopban az e sz§zal®kkal csºkkentett egys®g§rakat! A k®pletben hivatkozzon a H1-es cell§ra!  

[2 pont] 

 3. Sz§m²tsa ki a K1-es cell§ban a teljes k®szlet ®rt®k®t (az eredeti §rral sz§molva)! [2 pont] 

 4. Sz§m²tsa ki az L1-es cell§ban az egys®g§rak §tlag§t! [2 pont] 

 5. A D71-es cell§ban sz§m²tsa ki f¿ggv®ny seg²ts®g®vel, h§ny t®tel szerepel a legmagasabb 

egys®g§rral! [3 pont] 

 6. A G oszlopban jelen²tse meg az egyes t®telek kedvezm®nyes §r§t a kºvetkezŖk szerint: 2000 Ft alatt  

a kedvezm®ny 10%, 2000 Ft-t·l 20%.[3 pont] 

 7. A k·dokat tartalmaz· cell§khoz rendeljen zºld alapot ®s s§rga betŤsz²nt! [2 pont] 

 8. Az egys®g§rakat tartalmaz· cell§khoz rendeljen p®nznem form§tumot! Tizedes ®rt®kek ezekben a 

cell§kban ne jelenjenek meg! [2 pont] 

 9. A t®telek nev®t igaz²tsa kºz®pre, a k·dokat pedig jobbra! [2 pont] 

 10. Nºvelje meg az elsŖ sor magass§g§t a dupl§j§ra, majd igaz²tsa vertik§lisan kºz®pre az A1:D1 

tartom§ny cell§it! [2 pont] 

 11. Ćbr§zolja csoportos²tott s§vdiagramon az ¿veg k®pkeret megnevez®sŤ t®telek k®szleten l®vŖ 

mennyis®geit a kºvetkezŖk szerint (a diagramot ¼j munkalapk®nt hozza l®tre): [3 pont] 

   Az y tengelyen szerepeljen a Ădbò sz·! [1 pont] 

   A s§v sz²ne piros legyen! [1 pont] 

   A diagramr·l a pontos ®rt®kek is legyenek leolvashat·k! [1 pont] 

 12. Nyomtassa ki a munkalapot (²vet) oszlop- ®s sorazonos²t·kkal egy¿tt a jelenlegi nyomtat§si ter¿let 

megtart§s§val! [2 pont] 

 13. Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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32. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! 

A t§bl§zat egy k®pkeresked®s azon §ruit sorolja fel, melyeket akci·s §ron k²n§l. Az A1:E70 tartom§nyban 

l®vŖ t§bl§zat a kºvetkezŖ adatokat tartalmazza: §ru k·dja, megnevez®se, k®szlet (db), eredeti egys®g§r 

(Ft/db), kedvezm®nyes egys®g§r (Ft/db). 

 

Feladata a kºvetkezŖ: 

 1. ĉrja az F1-es cell§ba a ĂKedvezm®nyò sz·t, majd az F oszlopban sz§m²tsa ki, h§ny sz§zal®kos a 

kedvezm®ny! Az eredm®ny sz§zal®k form§tumban jelenjen meg! [2 pont] 

 2. Sz§m²tsa ki a G oszlopban, hogy mennyi a k¿lºnbs®g t®telenk®nt az eredeti §rral sz§molt bev®tel ®s a 

kedvezm®nyes §rral sz§molt bev®tel kºzºtt! [2 pont] 

 3. A C75-ºs cell§ban adja ºssze f¿ggv®ny seg²ts®g®vel a fakeretek darabsz§m§t! [2 pont] 

 4. ĉrjon f¿ggv®nyt az A75-ºs cell§ba, amely az egys®g§rak §tlag§t sz§m²tja ki! [2 pont] 

 5. A B75-ºs cell§ban sz§m²tsa ki f¿ggv®ny seg²ts®g®vel, h§ny t®tel szerepel a legalacsonyabb 

egys®g§rral! [3 pont] 

 6. Rendeljen m§s betŤt²pust ®s szeg®lyt a k·dokat tartalmaz· cell§khoz! [2 pont] 

 7. Rendeljen p®nznem form§tumot az egys®g§rakat tartalmaz· cell§khoz! Tizedes ®rt®k ezekben a 

cell§kban ne jelenjen meg! [2 pont] 

 8. A t®telek nev®t igaz²tsa kºz®pre, a k·dokat pedig jobbra! [2 pont] 

 9. Nºvelje meg az elsŖ sor magass§g§t a dupl§j§ra, majd igaz²tsa vertik§lisan kºz®pre az A1:D1 

tartom§ny cell§it! [2 pont]  

 10. A parafa k®pkeret t®telek k®szleten l®vŖ mennyis®geit §br§zolja csoportos²tott oszlopdiagramon a 

kºvetkezŖk szerint (a diagramot ¼j munkalapk®nt hozza l®tre): [3 pont] 

   Az y tengelyen szerepeljen a Ădbò sz·! [1 pont] 

   A diagram c²me ĂK®szletò legyen! [1 pont] 

   A diagramhoz tartozzon keret n®lk¿li jelmagyar§zat! [1 pont] 

 11. Nyomtassa ki a munkalapot (²vet) a jelenlegi nyomtat§si ter¿let megtart§s§val ¼gy, hogy minden oldal 

tetej®n automatikusan az elsŖ sor tartalma jelenjen meg! [2 pont] 

 12. Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 

 13. Mentse a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre weblap form§tum¼ f§jlba is! [3 pont] 
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33. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! 

A t§bl§zat az A3:D12 tartom§nyban egy ifj¼s§gi sportegyes¿let h§zi verseny®nek eredm®ny®t mutatja a 

kºvetkezŖk szerint: versenyzŖ neve, elsŖ dob§s t§vols§ga, m§sodik dob§s t§vols§ga, harmadik dob§s 

t§vols§ga. 

 

Feladata a kºvetkezŖ: 

 1. Sz§m²tsa ki az E oszlopban, mennyi volt az egyes versenyzŖk legjobb eredm®nye! [2 pont] 

 2. A 13. sorban sz§m²tsa ki f¿ggv®ny seg²ts®g®vel a sorozatok §tlag§t! [2 pont] 

 3. Jav²tsa ki a 3. sorozat eredm®nyeit ¼gy, hogy azok az elŖzŖ k®t dob§s kºz¿l a gyeng®bbik 

eredm®ny®nek 10%-kal nºvelt nagys§g§t mutass§k! [2 pont] 

 4. Az E1-es cell§ban adja ºssze f¿ggv®ny seg²ts®g®vel a B4:B12 ®s D4:D12 tartom§nyok cell§it! [2 pont] 

 5. Rendezze a t§bl§zatot n®vsorba! [2 pont] 

 6. Rendeljen k®k alapot ®s feh®r betŤsz²nt az A3:E3 tartom§nyhoz! [2 pont] 

 7. A B4:D12 tartom§ny cell§inak tartalma k®t tizedes pontoss§ggal, kºz®pre igaz²tva jelenjen meg!  

[2 pont] 

 8. A nevek legyenek f®lkºv®rek, ®s m·dos²tsa a betŤt²pusukat is! [2 pont] 

 9. Ćbr§zolja vonaldiagramon (grafikonon) Steinpilz ®s J§sz sorozat§t a kºvetkezŖk szerint (a diagramot 

helyben hozza l®tre): [3 pont] 

   A diagram x tengely®n a sorozatok megnevez®se szerepeljen dŖlten! [1 pont] 

   A diagram c²me ĂGerelydob§sò legyen! [1 pont] 

   A diagram y tengely®n szerepeljen a Ăm®terò sz·! [1 pont] 

 10. ĉrjon a B2-es cell§ba f¿ggv®nyt, amely megmutatja, h§nyan ®rt®k el a 60 m®tert az elsŖ sorozatban!  

[3 pont] 

 11. Ćll²tson be fejl®cet, amely a ĂGerelydob§sò sz·t ®s a mindig aktu§lis d§tumot tartalmazza! [3 pont] 

 12. Nyomtassa ki a munkalapot (²vet) az oldal kºzep®re! [2 pont] 

 13. Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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34. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! 

A t§bl§zat az A1:D12 tartom§nyban egy fogyaszt·v®delmi magazin h§rom ak§cm®zet ºsszehasonl²t· 

®rt®kel®s®t mutatja. 

 

Feladata a kºvetkezŖ: 

 1. A 10. sorban sz§m²tsa ki f¿ggv®ny seg²ts®g®vel a k®miai ºsszpontsz§mot a 4ï9. sor adatai alapj§n!  

[2 pont] 

 2. A 14. sorban sz§m²tsa ki az ºsszpontsz§mot, amely az ak§cpollen-tartalomra kapott pont, a k®miai 

ºsszpontsz§m ®s az ®rz®kszervi pontsz§m ºsszege! [2 pont] 

 3. Vegyen fel egy ¼j m®zet Đj M®z n®ven a M®®®z el®! Az ehhez a m®zhez tartoz· pontsz§mokat 

k®plettel sz§m²tsa ki ¼gy, hogy azok mindig egyezŖek legyenek az Eredeti M®z pontjaival! 

Gondoskodjon r·la, hogy az ºsszegz®sek az ¼j m®zre is kiterjedjenek! [2 pont] 

 4. ĉrja a G1-es cell§ba az ĂĆtlagò sz·t, majd a G oszlopban sz§m²tsa ki az §tlagpontokat! A 3. 11. ®s 13. 

sor cell§i maradjanak ¿resek! [2 pont] 

  

A m®zek nev®t emelje ki a kºvetkezŖ m·don: 

 5. Az alap sz²ne legyen narancss§rga, a betŤsz²n pedig feh®r! [2 pont] 

 6. A betŤk legyenek f®lkºv®r st²lus¼ak ®s 15 pontos nagys§g¼ak! [2 pont] 

 7. Minden nevet igaz²tson kºz®pre, ®s a sorok magass§ga legyen nagyobb! [2 pont] 

 8. Az A20-as cell§ba ²rja le, hogy hogyan v®gezne helyes²r§s-ellenŖrz®st! [2 pont] 

 

 9. Ćbr§zolja 3D csoportos²tott oszlopdiagramon a M®®®z ®s az Eredeti M®z ak§cpollen-tartalomra 

vonatkoz· ®s ®rz®kszervi pontj§t a kºvetkezŖk szerint (a diagramot helyben hozza l®tre): [3 pont] 

   A diagram x tengely®n a m®zek neve szerepeljen elforgat§s n®lk¿l! [1 pont] 

   A diagramhoz tartozzon egysoros jelmagyar§zat! [1 pont] 

   A diagram c²me ĂM®zek pontsz§maiò legyen! [1 pont] 

 10. A B15:E15 tartom§ny cell§iban jelenjen meg a ĂKiv§l·ò sz·, ha a v®gminŖs²t®s pontsz§ma el®ri az 50-

et! M§s esetben ne jelenjen meg semmi! [3 pont] 

 11. Ćll²tson be fejl®cet, amely a ĂM®zminŖs²t®sò sz·t ®s az oldalsz§mot tartalmazza! [3 pont] 

 12. Nyomtassa ki az A1:E20 tartom§nyt v²zszintesen kºz®pre igaz²tva! [2 pont] 

 13. Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
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35. FELADAT 

Forr§sf§jlok helye:  ................................................... 
Ment®s helye ®s neve: ................................................... 

Nyissa meg a t§bl§zatot! 

A t§bl§zat az A1:G17 tartom§nyban egy budapesti konferencia elŖad·ir·l tartalmaz inform§ci·t a kºvetkezŖk 

szerint: elŖad· neve, orsz§ga, v§rosa, ®rkez®s d§tuma, t§voz§s d§tuma, honor§rium d²ja (Ft-ban), 

kºlts®gt®r²t®s m®rt®ke (Ft-ban). 

Feladata a kºvetkezŖ: 

 1. Az F18 ®s G18 cell§kban sz§m²tsa ki f¿ggv®ny seg²ts®g®vel a honor§riumok, illetve kºlts®gt®r²t®sek 

ºsszeg®t! [2 pont] 

 2. Az F19 ®s G19 cell§kban sz§m²tsa ki f¿ggv®ny seg²ts®g®vel a honor§riumok, illetve kºlts®gt®r²t®sek 

§tlag§t! [2 pont] 

 3. A H oszlopban sz§m²tsa ki eur·ban a kºlts®gt®r²t®st a kºvetkezŖk szerint:  

   ĉrja be a H1-es cell§ba a HUF/eur· §rfolyamot! 

   A k®pleteket ¼gy alkossa meg, hogyha k®sŖbb §t²r§sra ker¿l a H1-es cella tartalma, akkor az 

eredm®nyek m·dosuljanak! 

   A megold§s sor§n alkalmazzon m§sol§st! [2 pont] 

 4. Sz§m²tsa ki az I oszlopban a forintban megadott honor§riumok 75%-§t! [2 pont] 

 5. Rendezze a t§bl§zatot n®v szerinti sorrendbe! [2 pont] 

 6. A D ®s E oszlop d§tumait alak²tsa §t ¼gy, hogy a h·napok neve szºvegesen jelenjen meg! 

   A d§tumok ker¿ljenek a cell§n bel¿l kºz®pre! [2 pont] 

 7. Az F ®s G oszlop cell§iban az ºsszegek mellett jelenjen meg a ĂFtò sz·! A sz§mok legyenek ezres 

tagol§s¼ak ®s tizedes ®rt®k n®lk¿liek! [2 pont] 

 8. Rendeljen s§rga alapot az A2:A17 tartom§nyhoz! A t§bl§zat sorait v²zszintes vonal (szeg®ly) v§lassza 

el egym§st·l! [2 pont] 

 9. ĉrjon az A20-as cell§ba k®pletet, amellyel a v§rosban 4 napn§l tºbbet marad·k sz§m§t sz§m²tja ki! A 

megold§shoz seg®doszlopot haszn§lhat! [3 pont] 

 10. K®sz²tse el az al§bbi t§bl§zatot a jelzett helyen! A C oszlopba az adott orsz§gb·l ®rkezŖk r®sz®re 

biztos²tott (az eredeti t§bl§zatban nyilv§ntartott) ¼tikºlts®g-t§mogat§sok ºsszes²t®se ker¿ljºn k®plet 

seg²ts®g®vel! A megold§s sor§n alkalmazzon m§sol§st! [3 pont] 
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11.K®sz²tsen3D kºrdiagramot a B23:C29 tartom§ny alapj§n, amely az orsz§gonk®nti kºlts®gt®r²t®sek 

sz§zal®kos megoszl§s§t mutatja a kºvetkezŖk szerint: [3 pont] 

   (Ha az elŖzŖ r®szfeladatot nem oldotta meg, hozza l®tre a t§bl§zatot most, k®pletek n®lk¿l, a 

C24:C29 tartom§nyba §lland·kat ²rva!) a kºvetkezŖk szerint (a diagramot helyben hozza l®tre): 

   A diagram c²me ĂK¿lfºldiek kºlts®gt®r²t®seò legyen! [1 pont] 

   A portug§lok (P) r®szesed®s®t mutat· cikkely sz²ne legyen zºld, a tºbbi cikkely legyen m§s sz²nŤ!  

[1 pont] 

   Az elŖzŖekben megadott cikkelyt h¼zza kijjebb! [1 pont] 

 12. Nyomtassa ki az A1:G20 tartom§nyt fekvŖ t§jol§s¼ oldalra! [2 pont] 

 13. Mentse el a dokumentumot a megadott n®ven a megadott helyre! [2 pont] 
 




